Nazwa: CZ1

Typ: Czerpny

Opis:
Sys. | Nr_|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
CzZ1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 500 e= 50 f= 50 r=100 fg=0 ocynk 2,42 2,42 1zolacja 40
CZ1 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,70 1,40 1zolacja 40
CzZ1 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 600 c= 400 d= 500 I= 300 ocynk 0,67 0,67 1zolacja 40
CZ1 1 us Redukcja symetryczna a= 318 b= 515 c= 200 d= 300 I= 258 ocynk 0,47 0,47 I1zolacja 40
CzZ1 2 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 500 I= 250 ocynk 0,35 0,70 1zolacja 40
CZ1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 318 b= 515 c= 200 d= 300 I= 258 e=0 f= -59 ocynk 0,56 0,56 1zolacja 40
CzZ1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.35m ocynk 0,22 0,22 1zolacja 40

PROJEKTOWANA CZERPNIA Prostokatna czerpnia/wyrzutnia
cz1 1| ISTNIEJACYCH UKLADOW a écienﬁa Y a= 500 b= 600 aluminium 0,00
WENTYLACYJYNCH
Cz1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 = 500 I= 1500 ocynk 3,30 3,30 1zolacja 40
CZ1 1 K Przewdd prostokgtny a= 500 b= 600 I= 322 ocynk 0,71 0,71 1zolacja 40
Cz1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 1= 399 ocynk 0,56 0,56 1zolacja 40
CZ1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 1= 379 ocynk 0,53 0,53 Izolacja 40
CzZ1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 574 ocynk 0,57 0,57 1zolacja 40
CZ1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 513 ocynk 0,51 0,51 Izolacja 40
Cz1 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 4,50 1zolacja 40
CZ1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 1108 ocynk 1,11 1,11 I1zolacja 40
CzZ1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1010 ocynk 1,01 1,01 1zolacja 40
cz1 1 |ISTNIEJACA CZERPNIA SCIENNA Pmswkq‘”aéccfj;ﬁ:a’wy”“m'a a= 400 b= 500 aluminium 0,00
CZ1 1 Metalowy zawér wentylacyjny Zawor wentylacyjny D= 200 stal 0,00
Cz1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 300 e= 200 |I= 1000 ocynk 1,02 1,02 1zolacja 40
CZ1 1 CZERPNIA POM. NA ODPADY Zawor wentylacyjny D= 200 stal 0,00
cz1 1| CZERPNIA CENTRALINW9 P"’S“’kqt"as,ccf;:‘:]:ajwyrzum'a a= 313 b= 821 0,00
cz1 1| CZERPNIA CENTRALINWS P"’S“’kqt"as,ccf;:‘:]:ajwyrzum'a a= 933 b= 1945 aluminium 0,00
cz1 1| CZERPNIA CENTRALI NW7 P"’S“’kqt"as,ccf;:‘:]:ajwyrzum'a a= 440 b= 1028 aluminium 0,00
cz1 1| CZERPNIA CENTRALI NWS5 P"’S“’kqt"as,ccf;:‘:]:ajwyrzum'a a= 795 b= 1520 aluminium 0,00
cz1 1 | CZERPNIA CENTRALI NW12 P"’S“’kqt"as,ccf;:‘:]:ajwyrzum'a a= 200 b= 500 aluminium 0,00
cz1 1 | CZERPNIA CENTRALI NW11 P"’S“’kqt"as,ccf;:‘:]:ajwyrzum'a a= 200 b= 500 0,00
Cz1 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 933 b= 1945 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 19,51 19,51
CZ1 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 795 b= 1520 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 12,60 12,60
Cz1 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 500 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 2,29 6,88 1zolacja 40
CzZ1 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 440 b= 1028 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 5,72 5,72
CzZ1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 313 b= 821 e= 50 f= 50 r=_100, ocynk 3,51 3,51
Nazwa: N11

Typ: Nawiewny

Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N11 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,70 1,40 1zolacja 40
N11 1 us Redukcja symetryczna a= 318 b= 515 c= 200 d= 300 |I= 258 ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
N11 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 200 I= 150 ocynk 0,16 0,16 I1zolacja 40
N11 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=2.00 m ocynk 1,00 1,00 1zolacja 40
N1 1 D% Trojnik prosty z prostokgtnym a= 200 b= 300 g= 100 h= 500 I= 700 e= 350 f= 100 Al nao nao lrnlania AN
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odejsciem 13= 100
N11 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 100 h= 500 I= 700 e= 350 f= 100 ocynk 0,68 0,68 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N11 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem |, 164 11= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk 0,51 051 Izolacja 40

prostokat.

N11 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
N11 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 845 ocynk 0,84 0,84 1zolacja 40
N11 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 1= 730 ocynk 0,73 0,73 I1zolacja 40
N11 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 400 ocynk 0,40 0,40 1zolacja 40
N11 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 3,00 I1zolacja 40
N11 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 874 ocynk 0,70 0,70 1zolacja 40
N11 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 1,20 Izolacja 40

Kratka nawiewna z ruchomymi (||
N11 3 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 100 D= 200 BD= 330 k= stal 0,00
przepustnicg
N11 1 DFA Zaslepka zenska dl= 160 ocynk 0,04 0,04 I1zolacja 40
Nazwa: N12
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. | Nr_|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N12 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,40 0,80 1zolacja 40
N12 1 us Redukcja symetryczna a= 318 b= 515 c= 200 d= 300 I= 258 ocynk 0,47 0,47 I1zolacja 40
N12 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 200 I= 150 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
N12 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.75m ocynk 0,88 0,88 Izolacja 40
N12 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 300 g= 100 h= 500 I= 700 e= 350 f= 100 ocynk 0,82 0,82 Izolacja 40

odejsciem 13= 100
N12 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 100 h= 500 I= 700 e= 350 f= 100 ocynk 0,68 0,68 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N12 1 TCc1* Tréjnik symetryczny z odejsciem |y, 164 11= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk 0,51 051 Izolacja 40

prostokat.

N12 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
N12 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 850 ocynk 0,85 0,85 1zolacja 40
N12 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 1000 ocynk 1,00 1,00 I1zolacja 40
N12 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 716 ocynk 0,57 0,57 1zolacja 40
N12 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 1= 62 ocynk 0,05 0,05 I1zolacja 40
N12 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 1,20 1zolacja 40
N12 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1308 ocynk 1,05 1,05 I1zolacja 40

Kratka nawiewna z ruchomymi (||
N12 3 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 100 D= 200 BD= 330 k= stal 0,00
przepustnicg
N12 1 DFA Zaslepka zenska dl= 160 ocynk 0,04 0,04 1zolacja 40
Nazwa: N5
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N5 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 750 e= 50 f= 50 r=100 fg=0 ocynk 3,04 6,08 1zolacja 40
N5 4 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 1,54 6,16 I1zolacja 40
N5 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 350 e= 50 f= 50 r=100 fg=0 ocynk 0,88 0,88 1zolacja 40
N5 11 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,70 7,70 1zolacja 40
N5 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 fg=0 ocynk 0,54 1,08 1zolacja 40
N5 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1250 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 1,45 1,45 1zolacja 40




N5 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 1250 b= 500 d= 795 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 5,71 5,71 Wetna + Ocynk 80
N5 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 1zolacja 40
N5 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 1250 c= 400 d= 1250 I= 625 ocynk 2,19 2,19 I1zolacja 40
N5 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 1250 c= 300 d= 1250 I= 625 ocynk 2,07 2,07 1zolacja 40
N5 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 1250 c= 200 d= 1250 = 625 ocynk 1,94 1,94 I1zolacja 40
N5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 800 c= 200 d= 750 I= 400 ocynk 0,80 0,80 1zolacja 40
N5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 800 c= 200 d= 500 I= 400 ocynk 0,85 0,85 1zolacja 40
N5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 750 c= 200 d= 600 I= 375 ocynk 0,73 0,73 1zolacja 40
N5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 600 c= 200 d= 500 I= 300 ocynk 0,49 0,49 1zolacja 40
N5 2 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 400 I= 250 ocynk 0,36 0,71 1zolacja 40
N5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 300 1= 250 ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
N5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 350 I= 200 ocynk 0,24 0,24 1zolacja 40
N5 3 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 300 I= 200 ocynk 0,25 0,74 1zolacja 40
N5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 350 c= 200 d= 250 1= 175 ocynk 0,20 0,20 1zolacja 40
N5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 200 I= 150 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
N5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d= 200 I= 125 ocynk 0,11 0,11 1zolacja 40
N5 4 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 6.00 m ocynk 3,77 15,07 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=5.83m ocynk 3,66 3,66 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 447 m ocynk 2,81 2,81 Izolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=1.80m ocynk 1,13 1,13 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 151 m ocynk 0,95 0,95 I1zolacja 40
N5 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=1.39m ocynk 0,87 2,61 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.87 m ocynk 0,55 0,55 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.44m ocynk 0,27 0,27 1zolacja 40
N5 6 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 6.00 m ocynk 3,01 18,09 I1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=5.12m ocynk 2,57 2,57 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 470 m ocynk 2,36 2,36 I1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=3.36 m ocynk 1,69 1,69 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=2.91m ocynk 1,46 1,46 I1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=2.18 m ocynk 1,10 1,10 1zolacja 40
N5 3 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=2.00 m ocynk 1,01 3,02 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.93m ocynk 0,97 0,97 1zolacja 40
N5 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.91m ocynk 0,96 1,92 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.19m ocynk 0,60 0,60 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.10m ocynk 0,55 0,55 I1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.86 m ocynk 0,43 0,43 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.76 m ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.73 m ocynk 0,37 0,37 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.66 m ocynk 0,33 0,33 I1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.55m ocynk 0,27 0,27 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.52 m ocynk 0,26 0,26 I1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.45m ocynk 0,23 0,23 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.30m ocynk 0,15 0,15 I1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.26 m ocynk 0,13 0,13 1zolacja 40
N5 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.20 m ocynk 0,10 0,20 I1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.17 m ocynk 0,08 0,08 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 3.52m ocynk 1,38 1,38 Izolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.49m ocynk 0,58 0,58 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.51 m ocynk 0,20 0,20 I1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 043 m ocynk 0,17 0,17 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.14m ocynk 0,06 0,06 Izolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11=3.84m ocynk 1,20 1,20 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=2.71m ocynk 0,85 0,85 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11=2.40m ocynk 0,75 0,75 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.85m ocynk 0,27 0,27 1zolacja 40
N5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.59 m ocynk 0,19 0,19 1zolacja 40
N5 2 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.25m ocynk 0,08 0,16 Izolacja 40




N5 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.12m ocynk 0,04 0,04 Izolacja 40

N5 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 400 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,47 0,47 Izolacja 40

N5 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 300 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,40 1,20 Izolacja 40

N5 TR2* Trojnik prosty z okragltym odejsciem a= 200 b= 250 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,36 0,73 Izolacja 40

N5 TR2* Trojnik prosty z okragltym odejsciem a= 200 b= 250 d= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,30 0,59 Izolacja 40

N5 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 200 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,37 0,37 Izolacja 40

N5 TR2* Trojnik prosty z okragltym odejsciem a= 200 b= 200 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,33 0,33 Izolacja 40

N5 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 200 d= 125 I= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0,29 0,29 Izolacja 40

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 800 g= 200 h= 1250 |= #H e= 725 f= 100 ocynk 3.19 3.19 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 800 g= 100 h= 500 I= 700 e= 350 f= 100 ocynk 152 152 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 750 g= 150 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 ocynk 1,25 1,25 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 600 g= 150 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 ocynk 1,07 1,07 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 500 g= 200 h= 250 I= 450 e= 225 f= 100 ocynk 072 072 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 500 g= 150 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 ocynk 0.95 0.95 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 500 g= 100 h= 500 I= 700 e= 350 f= 100 ocynk 1,10 1,10 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 400 g= 200 h= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 056 056 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 400 g= 150 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 ocynk 083 083 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 400 g= 100 h= 500 I= 700 e= 350 f= 100 ocynk 0.96 0.96 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 350 g= 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 ocynk 078 078 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 300 g= 150 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 ocynk 071 071 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 300 g= 100 h= 500 I= 700 e= 350 f= 100 ocynk 0,82 0,82 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 250 g= 200 h= 500 I= 700 e= 350 f= 100 ocynk 077 077 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 250 g= 150 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 ocynk 0,65 0,65 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 150 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 ocynk 059 059 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 1250 b= 500 g= 400 h= 200 I= 400 e= 200 f= 625 ocynk 152 152 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 1250 b= 400 g= 500 h= 200 I= 400 e= 200 f= 625 ocynk 1,46 1,46 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 1250 b= 400 g= 400 h= 200 I= 400 e= 200 f= 625 ocynk 1,44 1,44 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 1250 b= 300 g= 500 h= 200 I= 400 e= 200 f= 625 ocynk 138 1,38 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N5 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem |, 164 11= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk 0,30 0,60 Izolacja 40

prostokat.




Tréjnik symetryczny z odej$ciem

N5 2 TC1* di= 125 11= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk 0,25 0,50 Izolacja 40
prostokat.

N5 3 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 300 d= 200 g= 40 I= 300 ocynk 0,30 0,91 1zolacja 40
N5 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 250 d= 200 g= 80 I= 250 ocynk 0,23 0,23 1zolacja 40
N5 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 250 d= 200 g= 40 I= 250 ocynk 0,23 0,23 1zolacja 40
N5 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 250 d= 160 g= 40 I= 250 ocynk 0,23 0,23 I1zolacja 40
N5 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 80 I= 200 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
N5 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
N5 1 RFEC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 795 b= 1520 I= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80

ocynk
N5 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 800 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00

sz.B

ocynk
N5 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 500 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00

sz.B

ocynk
N5 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 500 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00

sz.B

ocynk
N5 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 400 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00

sz.B

ocynk
N5 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 250 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00

sz.B
N5 2 OC1* Odsadzka okragta di= 160 e= 200 11= 500 ocynk 0,39 0,78 I1zolacja 40
N5 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 100 e= 300 11= 500 ocynk 0,28 0,28 1zolacja 40
N5 1 MFA Zigczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,05 I1zolacja 40
N5 2 MFA Zlgczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,07 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 795 b= 1250 I= 500 ocynk 2,04 2,04 Wetna + Ocynk 80
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1250 I= 203 ocynk 0,71 0,71 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 I= 915 ocynk 3,02 3,02 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 I= 520 ocynk 1,72 1,72 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 1= 350 ocynk 1,16 1,16 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 I= 330 ocynk 1,09 1,09 1zolacja 40
N5 2 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 1250 I= 1500 ocynk 4,95 9,90 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 I= 1000 ocynk 3,30 3,30 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 1250 I= 915 ocynk 2,84 2,84 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1250 I= 1500 ocynk 4,65 4,65 1zolacja 40
N5 3 K Przewdd prostokatny a= 200 = 800 I= 1500 ocynk 3,00 9,00 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 800 I= 1285 ocynk 2,57 2,57 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 750 I= 416 ocynk 0,79 0,79 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 750 I= 236 ocynk 0,45 0,45 1zolacja 40
N5 3 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 750 I= 1500 ocynk 2,85 8,55 Izolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 I= 614 ocynk 0,98 0,98 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 500 1= 941 ocynk 1,32 1,32 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 1= 938 ocynk 1,31 1,31 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 500 I= 846 ocynk 1,18 1,18 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 707 ocynk 0,99 0,99 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 500 1= 602 ocynk 0,84 0,84 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 441 ocynk 0,62 0,62 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 500 I= 405 ocynk 0,57 0,57 I1zolacja 40




N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 500 I= 229 ocynk 0,32 0,32 Izolacja 40
N5 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 1500 ocynk 2,10 6,30 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 500 I= 1376 ocynk 1,93 1,93 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 942 ocynk 1,13 1,13 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 1= 923 ocynk 1,11 1,11 Izolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 922 ocynk 1,11 1,11 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 = 707 ocynk 0,85 0,85 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 657 ocynk 0,79 0,79 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 264 ocynk 0,32 0,32 Izolacja 40
N5 5 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 ocynk 1,80 9,00 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 350 I= 482 ocynk 0,53 0,53 1zolacja 40
N5 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 I= 1500 ocynk 1,65 3,30 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 350 I= 1392 ocynk 1,53 1,53 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 916 ocynk 0,92 0,92 1zolacja 40
N5 3 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 850 ocynk 0,85 2,55 Izolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 815 ocynk 0,81 0,81 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 812 ocynk 0,81 0,81 I1zolacja 40
N5 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 800 ocynk 0,80 1,60 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 1= 777 ocynk 0,78 0,78 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 653 ocynk 0,65 0,65 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 644 ocynk 0,64 0,64 I1zolacja 40
N5 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 500 ocynk 0,50 1,50 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 250 ocynk 0,25 0,25 1zolacja 40
N5 13 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 19,50 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 149 ocynk 0,15 0,15 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1437 ocynk 1,44 1,44 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 1= 1411 ocynk 1,41 1,41 Izolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1368 ocynk 1,37 1,37 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 122 ocynk 0,12 0,12 I1zolacja 40
N5 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1186 ocynk 1,19 2,37 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 I= 895 ocynk 0,81 0,81 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 =773 ocynk 0,70 0,70 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 250 I= 594 ocynk 0,53 0,53 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 250 1= 340 ocynk 0,31 0,31 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 I= 326 ocynk 0,29 0,29 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 315 ocynk 0,28 0,28 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 I= 196 ocynk 0,18 0,18 1zolacja 40
N5 14 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 1500 ocynk 1,35 18,90 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 I= 1397 ocynk 1,26 1,26 Izolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 1348 ocynk 1,21 1,21 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 I= 1069 ocynk 0,96 0,96 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 957 ocynk 0,77 0,77 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 750 ocynk 0,60 0,60 I1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 667 ocynk 0,53 0,53 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 200 I= 500 ocynk 0,40 0,40 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 200 I= 480 ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
N5 2 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 2,40 Izolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1175 ocynk 0,94 0,94 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 1250 I= 456 ocynk 1,32 1,32 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 1250 I= 355 ocynk 1,03 1,03 1zolacja 40
N5 5 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 1250 I= 1500 ocynk 4,35 21,75 Izolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 1250 I= 1000 ocynk 2,90 2,90 1zolacja 40
N5 1 K Przewdd prostokgtny a= 1250 b= 500 I= 816 ocynk 2,86 2,86 Wetna + Ocynk 80
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 1250 b= 300 1= 380 ocynk 1,18 1,18 1zolacja 40
Anemostat prostokatny 250-600 +
N5 2 | Skizynka rozprezna regulacyjno- | Anemostat prosiokatny+Skizynka | _ g0 H= 600 D= 200 BD= 352 stal 0,00

pomiarowa 200-250

rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)




Anemostat prostokatny 200-600 +

Anemostat prostokgtny+Skrzynka

N5 17 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- rozprezna PBS (z kréécem bocznym) L= 600 H= 600 D= 160 BD= 260 k=1 stal 0,00
pomiarowa 160-200
Anemostat prostokatny 125-600 +
N5 4 | Skizynka rozprezna regulacyjno- | Anemostatprosiokatny+Skizynka | _ g4 H= 600 D= 100 BD= 200 k=1 stal 0,00
B rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
pomiarowa 100-125
Kratka nawiewna z ruchomymi
N5 4 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 100 D= 200 BD= 330 k=" stal 0,00 1zolacja 40
przepustnicg B
Kratka nawiewna z ruchomymi
N5 1 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 D= 200 BD= 330 k=" stal 0,00 Izolacja 40
przepustnica B
Kratka nawiewna z ruchomymi
N5 7 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 150 D= 200 BD= 330 k=" stal 0,00 1zolacja 40
przepustnicg B
Kratka nawiewna z ruchomymi
N5 4 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 100 D= 200 BD= 330 stal 0,00 Izolacja 40
przepustnicg
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=400x200,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
. Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
N5 1 Izlt:l?zc@niﬁzlig)gg: :;é'-le_c\?_?x; g?l 24, sterowany przerwg pragiowg, moc L= 400 H= 200 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00
w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=250x200,stal ocynk.,
kotnierz prostokgtny 30 mm +
. Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
N5 2 ELZF;';KZ:EV;; IF;EZ—\ZA?_?X; 3?1 24, sterowany przerwg prqdowa, moc L= 250 H= 200 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00
w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=1250x200,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
. Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
N5 1 Klapa p. pozarowa, LxH=1250x200, 24, sterowany przerwg pradowg, moc| L= 1250 H= 200 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00

stal ocynk., KP 30, FDG-WT-8-24

w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec




Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, D=200, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
Klapa p. pozarowa, D=200, Stal |24, sterowany przerwg prgdowg, moc _ _
NS 2 ocynk., FDG-WT-8-24 w spoczynku 0,5 W, zawierajacy: b= 200 P=3%0 Stal ocynk. 0.0
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, D=125, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
Klapa p. pozarowa, D=125, Stal |24, sterowany przerwg prgdowg, moc _ _
NS 2 ocynk., FDG-WT-8-24 w spoczynku 0,5 W, zawierajacy: D= 125 P= 350 Stal ocynk. 000
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
N5 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.72m aluminium 0,43 1,08 1zolacja 40
N5 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=12.54 m aluminium 0,36 6,30 1zolacja 40
N5 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=2.69m aluminium 0,22 0,84 1zolacja 40
N5 1 Metalowy zawér wentylacyjny Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N5 6 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 200 e= 250 I= 1000 ocynk 1,03 6,18 1zolacja 40
N5 2 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 200 e= 250 1= 750 ocynk 0,71 1,42 Izolacja 40
N5 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 200 e= 250 I= 750 ocynk 0,63 0,63 1zolacja 40
N5 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 200 e= 250 I= 1000 ocynk 0,82 0,82 Izolacja 40
N5 2 DFA Zaslepka zenska dl= 125 ocynk 0,03 0,06 1zolacja 40
N5 1 BO Zaslepka a= 200 b= 200 ocynk 0,04 0,04 I1zolacja 40
N5 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 200 ocynk 0,26 0,51 1zolacja 40
N5 12 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 1,97 I1zolacja 40
N5 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 125 ocynk 0,10 0,30 1zolacja 40
N5 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,19 I1zolacja 40
N5 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 795 b= 1250 d= 1520 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 9,40 9,40 Welna + Ocynk 80
N5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 100 11= 190 ocynk 0,23 0,23 I1zolacja 40
N5 4 ARE Symetrycz”ﬁ;;ﬂ';}';go stopni z d1= 200 d2= 160 d3= 160 11= 345 ocynk 0,36 1,45 Izolacja 40
N5 2 ARE Symetrycz”ﬁ;;ﬂ';'g 90 stopni z d1= 160 d2= 100 d3= 160 11= 372 ocynk 0,31 0,62 Izolacja 40
Nazwa: N7
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. | Nr_|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N7 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 750 b= 300 e= 50 f= 50 r=100 fg=0 ocynk 1,47 2,94 1zolacja 40
N7 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 750 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 3,36 3,36 Wetna + Ocynk 80
N7 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 500 e= 50 f= 50 r=100 fg=0 ocynk 1,76 3,52 1zolacja 40
N7 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,40 0,80 Izolacja 40
N7 2 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 500 I= 300 ocynk 0,55 1,09 1zolacja 40
N7 2 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 300 d= 450 1= 250 ocynk 0,40 0,80 1zolacja 40
N7 2 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 450 c= 300 d= 400 I= 225 ocynk 0,34 0,68 1zolacja 40
N7 2 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= 250 d= 400 I= 200 ocynk 0,28 0,56 I1zolacja 40
N7 2 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 400 c= 200 d= 400 I= 200 ocynk 0,26 0,52 1zolacja 40
N7 2 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 300 I= 200 ocynk 0,25 0,49 Izolacja 40




N7 2 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 200 I= 150 ocynk 0,16 0,32 I1zolacja 40
N7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 750 b= 300 c= 440 d= 750 I= 450 e= 450 f= -175 ocynk 1,12 1,12 Welna + Ocynk 80
N7 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=1.76 m ocynk 1,11 2,21 Izolacja 40
N7 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.54 m ocynk 0,34 0,67 1zolacja 40
N7 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 043 m ocynk 0,27 0,54 Izolacja 40
N7 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 6.00 m ocynk 3,01 6,03 1zolacja 40
N7 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.09 m ocynk 0,55 1,10 Izolacja 40
N7 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.22 m ocynk 0,11 0,22 1zolacja 40
N7 4 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odejsciem a= 300 b= 600 d= 200 I= 400 e= 200 f= 150 ocynk 0,77 3,08 I1zolacja 40
N7 2 TR2* Tréjnik prosty z okragglym odejsciem a= 300 b= 500 d= 200 I= 400 e= 200 f= 150 ocynk 0,69 1,38 I1zolacja 40
N7 2 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odejsciem a= 300 b= 450 d= 200 I= 400 e= 200 f= 150 ocynk 0,65 1,30 I1zolacja 40
N7 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 400 d= 200 I= 400 e= 200 f= 150 ocynk 0,61 1,22 I1zolacja 40
N7 4 TR2* Tréjnik prosty z okragglym odejsciem a= 300 b= 200 d= 160 I= 360 e= 180 f= 150 ocynk 0,40 1,60 I1zolacja 40
N7 2 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odejsciem a= 250 b= 400 d= 200 I= 400 e= 200 f= 125 ocynk 0,57 1,14 I1zolacja 40
N7 2 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odejsciem a= 200 b= 400 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,53 1,06 I1zolacja 40
N7 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 300 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,45 0,90 I1zolacja 40
N7 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 200 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,37 0,74 I1zolacja 40
N7 2 TG Trojnik prostokatny prosty e}f i’ggo b= 600 d= 200 h= 750 e= 530 =150 r= 100 ocynk 2,97 5,93 1zolacja 40
N7 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 200 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,32 1zolacja 40
N7 1 RFEC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 440 b= 1028 I= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80
ocynk
N7 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 300 b= 600 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00
sz.B
ocynk
N7 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 300 b= 200 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00
sz.B
N7 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 300 I= 250 ocynk 0,53 0,53 Wetlna + Ocynk 80
N7 1 K Przewdd prostokgtny a= 440 b= 750 I= 500 ocynk 1,19 1,19 Wetna + Ocynk 80
N7 4 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 I= 770 ocynk 1,62 6,47 1zolacja 40
N7 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 I= 680 ocynk 1,43 1,43 Wetna + Ocynk 80
N7 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 I= 651 ocynk 1,37 2,73 1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 750 I= 580 ocynk 1,22 2,44 Izolacja 40
N7 16 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 I= 1500 ocynk 3,15 50,40 1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 = 750 I= 1396 ocynk 2,93 5,86 Izolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokatny a= 300 = 600 I= 331 ocynk 0,60 1,19 1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 600 I= 142 ocynk 0,26 0,51 I1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 550 ocynk 0,88 1,76 1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 500 I= 243 ocynk 0,39 0,78 I1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 450 I= 1351 ocynk 2,03 4,05 1zolacja 40
N7 4 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 400 I= 1500 ocynk 2,10 8,40 I1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 1425 ocynk 2,00 3,99 1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 200 I= 359 ocynk 0,36 0,72 I1zolacja 40
N7 4 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 I= 1500 ocynk 1,50 6,00 1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 967 ocynk 1,26 2,51 I1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 1500 ocynk 1,95 3,90 1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 607 ocynk 0,73 1,46 I1zolacja 40




N7 4 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 1500 ocynk 1,80 7,20 Izolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 250 ocynk 0,25 0,50 1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 3,00 1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 398 ocynk 0,32 0,64 1zolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 1= 196 ocynk 0,16 0,31 Izolacja 40
N7 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 2,40 1zolacja 40

Anemostat prostokatny 200-600 +
N7 4 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- | Anemostat prostokatny+Skizynka. | _ g H= 600 D= 160 BD= 260 k=1 stal 0,00

: rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
pomiarowa 160-200

N7 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=11.44m aluminium 0,58 7,18 1zolacja 40
N7 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=2.17m aluminium 0,31 1,09 1zolacja 40

Anemostat nawiewny z ruchomymi
N7 20 dysgami 250-609 + Skrzypka Anemostat prostokg’tny+skrzynka L= 600 H= 600 D= 200 BD= 352 K= 1 stal 0,00

rozprezna regulacyjno- pomiarowa | rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)

200-250
N7 2 BO Zaslepka a= 300 b= 200 ocynk 0,06 0,12 Izolacja 40
N7 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 160 ocynk 0,16 0,33 1zolacja 40
N7 1 BA +uk asymetryczny alfa= 90 a= 440 b= 750 d= 1028 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,41 3,41 Wetna + Ocynk 80
Nazwa: N8
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. | Nr_|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N8 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 700 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,90 0,90 1zolacja 40
N8 4 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 750 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 3,20 12,80 Izolacja 40
N8 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 700 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 2,85 5,70 1zolacja 40
N8 4 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 2,21 8,84 Izolacja 40
N8 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 400 e= 50 f= 50 r=100 fg=0 ocynk 1,17 2,34 1zolacja 40
N8 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 350 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 0,88 1,76 I1zolacja 40
N8 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1500 b= 750 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 7,20 7,20 Wetlna + Ocynk 80
N8 1 us Redukcja symetryczna a= 750 = 1500 c= 933 d= 1500 1= 750 ocynk 3,65 3,65 Wetna + Ocynk 80
N8 1 us Redukcja symetryczna a= 750 = 1500 c= 500 d= 1500 I= 750 ocynk 3,42 3,42 1zolacja 40
N8 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 1500 c= 400 d= 1250 1= 750 ocynk 3,04 3,04 I1zolacja 40
N8 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 1250 c= 200 d= 700 I= 625 ocynk 2,25 2,25 1zolacja 40
N8 2 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 750 c= 250 d= 600 I= 375 ocynk 0,76 1,53 1zolacja 40
N8 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 700 c= 250 d= 600 I= 350 ocynk 0,67 0,67 1zolacja 40
N8 3 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 600 c= 250 d= 400 I= 300 ocynk 0,54 1,61 I1zolacja 40
N8 3 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 500 c= 200 d= 200 I= 250 ocynk 0,44 1,31 1zolacja 40
N8 3 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 400 c= 200 d= 350 I= 200 ocynk 0,26 0,79 I1zolacja 40
N8 2 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 1250 c= 250 d= 500 I= 625 ocynk 2,19 4,37 1zolacja 40
N8 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 1100 c= 250 d= 500 I= 625 ocynk 1,87 1,87 I1zolacja 40
N8 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 700 c= 200 d= 350 I= 350 ocynk 0,70 0,70 1zolacja 40
N8 3 us Redukcja symetryczna a= 200 = 350 c= 200 d= 300 1= 175 ocynk 0,19 0,58 I1zolacja 40
N8 2 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 350 c= 200 d= 250 1= 175 ocynk 0,20 0,40 1zolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 422 m ocynk 2,65 2,65 Izolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly dl1= 200 11=3.04m ocynk 1,91 1,91 1zolacja 40
N8 3 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=1.35m ocynk 0,85 2,54 I1zolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 1.06 m ocynk 0,67 0,67 1zolacja 40
N8 3 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.80 m ocynk 0,50 1,51 I1zolacja 40
N8 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=0.71 m ocynk 0,44 1,33 1zolacja 40
N8 3 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.64 m ocynk 0,40 1,21 I1zolacja 40
N8 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.55m ocynk 0,34 1,03 1zolacja 40
N8 3 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.48 m ocynk 0,30 0,91 I1zolacja 40
N8 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.39 m ocynk 0,25 0,74 1zolacja 40
N8 3 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.34m ocynk 0,21 0,64 I1zolacja 40




N8 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.33 m ocynk 0,20 0,20 Izolacja 40
N8 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.32m ocynk 0,20 0,60 1zolacja 40
N8 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.30m ocynk 0,19 0,56 I1zolacja 40
N8 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.25m ocynk 0,15 0,31 1zolacja 40
N8 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.16 m ocynk 0,10 0,19 Izolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=3.29m ocynk 1,65 1,65 1zolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=3.20m ocynk 1,61 1,61 I1zolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=3.18 m ocynk 1,60 1,60 1zolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=2.78 m ocynk 1,40 1,40 Izolacja 40
N8 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=2.47m ocynk 1,24 2,49 1zolacja 40
N8 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=2.42m ocynk 1,22 2,43 Izolacja 40
N8 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=241m ocynk 1,21 2,42 1zolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.67m ocynk 0,84 0,84 Izolacja 40
N8 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 1.66 m ocynk 0,83 1,66 1zolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.61 m ocynk 0,81 0,81 1zolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.09 m ocynk 0,55 0,55 1zolacja 40
N8 3 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 1.05m ocynk 0,53 1,58 1zolacja 40
N8 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.03 m ocynk 0,52 1,03 1zolacja 40
N8 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.00 m ocynk 0,50 1,00 I1zolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.94m ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.55m ocynk 0,28 0,28 I1zolacja 40
N8 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.46 m ocynk 0,23 0,46 1zolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.34m ocynk 0,17 0,17 1zolacja 40
N8 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.20m ocynk 0,10 0,10 1zolacja 40
N8 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.18 m ocynk 0,09 0,18 Izolacja 40
N8 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 750 d= 200 I= 400 e= 200 =125 ocynk 0,85 1,70 Izolacja 40
N8 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 700 d= 200 I= 400 e= 200 =125 ocynk 0,81 0,81 Izolacja 40
N8 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 600 d= 200 I= 400 e= 200 =125 ocynk 0,73 1,46 Izolacja 40
N8 4 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 600 d= 160 I= 360 e= 180 =125 ocynk 0,65 2,61 Izolacja 40
N8 3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 500 d= 200 I= 400 e= 200 f= 125 ocynk 0,65 1,95 Izolacja 40
N8 3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 400 d= 200 I= 400 e= 200 f= 125 ocynk 0,57 1,71 1zolacja 40
N8 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 400 d= 160 I= 360 e= 180 f= 125 ocynk 0,51 0,51 1zolacja 40
N8 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 350 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,49 0,98 1zolacja 40
N8 3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 350 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,44 1,31 1zolacja 40
N8 3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 300 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,45 1,35 1zolacja 40
N8 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 250 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
N8 2 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 750 g= 200 h= 200 I= 400 e= 200 f= 125 ocynk 0.88 176 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N8 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 600 g= 200 h= 200 I= 400 e= 200 f= 125 ocynk 076 076 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N8 3 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 500 g= 250 h= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 078 233 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N8 3 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 250 g= 200 h= 200 I= 400 e= 200 f= 125 ocynk 048 1,44 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N8 2 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 1250 g= 250 h= 750 1= 950 e= 475 f= 125 ocynk 3.05 6,10 Izolacja 40
odejsciem 13= 100




N8 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 1100 g= 250 h= 700 1= 900 e= 450 f= 125 ocynk 2,62 2,62 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N8 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 700 g= 200 h= 350 I= 550 e= 275 f= 100 ocynk 1,10 1,10 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N8 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 1500 b= 750 g= 1100 h= 250 I= 450 e= 225 f= 750 ocynk 229 2,29 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N8 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 1500 b= 500 g= 1250 h= 250 I= 450 e= 225 f= 750 ocynk 210 210 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N8 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 1250 b= 400 g= 1250 h= 250 I= 450 e= 225 f= 625 ocynk 178 178 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N8 3 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 200 g= 40 I= 250 ocynk 0,25 0,75 I1zolacja 40
N8 3 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 300 d= 160 g= 40 I= 300 ocynk 0,31 0,92 I1zolacja 40
N8 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 250 d= 200 g= 40 I= 250 ocynk 0,23 0,23 1zolacja 40
N8 1 RFEC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 933 b= 1945 I= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80
ocynk
N8 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 250 b= 750 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00
sz.B
ocynk
N8 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 250 b= 500 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00
sz.B
N8 6 OC1* Odsadzka okragta dl= 160 e= 250 11= 500 ocynk 0,42 2,50 1zolacja 40
N8 3 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,14 Izolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 933 b= 1500 I= 894 ocynk 4,35 4,35 Welna + Ocynk 80
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 750 b= 1500 1= 200 ocynk 0,90 0,90 I1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 1500 I= 1300 ocynk 5,85 5,85 Welna + Ocynk 80
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1500 I= 750 ocynk 3,00 3,00 I1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1500 I= 320 ocynk 1,28 1,28 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 500 b= 1500 I= 1500 ocynk 6,00 6,00 I1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 I= 750 ocynk 2,48 2,48 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 = 1250 1= 320 ocynk 1,06 1,06 I1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 400 = 1250 I= 1500 ocynk 4,95 4,95 1zolacja 40
N8 4 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 750 I= 1500 ocynk 3,00 12,00 I1zolacja 40
N8 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 I= 1356 ocynk 2,71 5,42 1zolacja 40
N8 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 I= 1335 ocynk 2,67 5,34 I1zolacja 40
N8 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 I= 1258 ocynk 2,52 5,03 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 700 1= 350 ocynk 0,67 0,67 I1zolacja 40
N8 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 700 I= 1500 ocynk 2,85 5,70 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 700 I= 1381 ocynk 2,62 2,62 I1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 700 I= 1033 ocynk 1,96 1,96 1zolacja 40
N8 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 I= 820 ocynk 1,39 2,79 Izolacja 40
N8 8 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 I= 1500 ocynk 2,55 20,40 1zolacja 40
N8 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 = 600 I= 1387 ocynk 2,36 4,72 I1zolacja 40
N8 2 K Przewdd prostokatny a= 250 = 600 I= 130 ocynk 0,22 0,44 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 I= 1150 ocynk 1,96 1,96 I1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 =772 ocynk 1,16 1,16 1zolacja 40
N8 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 607 ocynk 0,91 1,82 I1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 808 ocynk 1,05 1,05 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 I= 175 ocynk 0,23 0,23 1zolacja 40
N8 6 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 1500 ocynk 1,95 11,70 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 I= 1489 ocynk 1,94 1,94 Izolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 1400 ocynk 1,82 1,82 1zolacja 40
N8 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 I= 1064 ocynk 1,38 2,77 1zolacja 40
N8 3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 320 ocynk 0,32 0,96 1zolacja 40
N8 12 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 1500 ocynk 1,50 18,00 1zolacja 40




N8 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 1250 =76 ocynk 0,23 0,46 Izolacja 40
N8 5 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 1250 I= 1500 ocynk 4,50 22,50 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 1250 I= 1450 ocynk 4,35 4,35 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 1100 I= 451 ocynk 1,22 1,22 1zolacja 40
N8 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 1100 I= 1500 ocynk 4,05 8,10 Izolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 1100 I= 1000 ocynk 2,70 2,70 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 700 I= 875 ocynk 1,58 1,58 I1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 700 I= 730 ocynk 1,31 1,31 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 700 I= 500 ocynk 0,90 0,90 Izolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 700 I= 1500 ocynk 2,70 2,70 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 350 1= 980 ocynk 1,08 1,08 1zolacja 40
N8 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 I= 751 ocynk 0,83 2,48 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 350 I= 701 ocynk 0,77 0,77 I1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 I= 430 ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 350 I= 154 ocynk 0,17 0,17 Izolacja 40
N8 7 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 I= 1500 ocynk 1,65 11,55 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 350 I= 1112 ocynk 1,22 1,22 I1zolacja 40
N8 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 262 ocynk 0,26 0,79 1zolacja 40
N8 3 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 1550 ocynk 1,55 4,65 I1zolacja 40
N8 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 4,50 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 1= 250 ocynk 0,23 0,23 I1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 1500 ocynk 1,35 1,35 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 I= 1464 ocynk 1,32 1,32 1zolacja 40
N8 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1247 ocynk 1,00 2,99 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1163 ocynk 0,93 0,93 I1zolacja 40
N8 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1088 ocynk 0,87 1,74 1zolacja 40
N8 1 K Przewdd prostokgtny a= 1500 b= 750 1= 905 ocynk 4,07 4,07 Wetna + Ocynk 80

Anemostat prostokgtny 200-600 +
N8 3 | Skrzynka rgzpreznz nguIacyjno- Anemostat prostokatny+Skrzynka. | ) _ g5 H= 600 D= 160 BD= 260 k=1 stal 0,00

- rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
pomiarowa 160-200

N8 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=19.44 m aluminium 0,46 12,21 Izolacja 40
N8 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=16.10 m aluminium 0,22 8,09 Izolacja 40
N8 2 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 600 e= 350 1= 750 ocynk 1,41 2,81 Izolacja 40
N8 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 400 e= 350 I= 750 ocynk 1,08 1,08 1zolacja 40
N8 3 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 200 e= 400 I= 1000 ocynk 0,86 2,58 Izolacja 40
N8 1 CR2* czw‘""”;gg;gezm okraglym a= 200 b= 250 d1= 200 = 400 e=200| =100 ocynk 0,46 0,46 Izolacja 40
N8 9 CR2* czw‘""':g;‘}zgezm okraglym a= 200 b= 200 d1= 200 = 400 e=200| f=100 ocynk 0,42 378 Izolacja 40

Anemostat nawiewny z ruchomymi
N8 a3 dys%ami 250—609 + Skrzynka Anemostat prostok,a’tny+skrzynka L= 600 H= 600 D= 200 BD= 393 K= 1 stal 0,00

rozprezna regulacyjno- pomiarowa | rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)

200-250

Anemostat nawiewny z ruchomymi
N8 2 dys%ami 200—609 + Skrzynka Anemostat prostok,a’tny+skrzynka L= 600 H= 600 D= 160 BD= 312 k=1 stal 0,00

rozprezna regulacyjno- pomiarowa | rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)

160-200

N8 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 933 b= 1945 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 19,51 19,51 Wetlna + Ocynk 80
N8 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 933 b= 1500 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 13,09 13,09 Wetna + Ocynk 80
N8 1 BO Zaslepka a= 200 b= 250 ocynk 0,05 0,05 1zolacja 40
N8 9 BO Zaslepka a= 200 b= 200 ocynk 0,04 0,36 Izolacja 40
N8 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 200 ocynk 0,26 1,03 1zolacja 40
N8 18 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 2,95 Izolacja 40
N8 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 933 b= 1500 d= 1945 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 13,09 13,09 Welna + Ocynk 80
N8 7 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 200 11= 265 ocynk 0,29 2,03 Izolacja 40




Symetryczny tréjnik 90 stopni z

| N8 | | 1 | ARE . | d1= 200 | d2= 160 | d3= 160 11= 345 ocynk | 0,36 | 0,36 1zolacja 40
redukcjg
Nazwa: N9
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi

N9 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,98 0,98 Wetna + Ocynk 80

N9 6 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r=100 fg=0 ocynk 0,40 2,40 1zolacja 40

N9 2 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 200 11= 133 ocynk 0,13 0,27 Izolacja 40

N9 2 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 300 c= 300 d= 300 I= 200 ocynk 0,29 0,58 1zolacja 40

N9 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= 313 d= 821 I= 450 ocynk 1,02 1,02 Wetna + Ocynk 80

N9 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 200 c= 300 d= 300 I= 150 ocynk 0,19 0,19 1zolacja 40

N9 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 259 m ocynk 1,63 3,25 Izolacja 40

N9 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=1.19m ocynk 0,75 1,50 1zolacja 40

N9 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=1.17m ocynk 0,73 1,47 Izolacja 40

N9 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.76 m ocynk 0,48 0,95 1zolacja 40

N9 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.42m ocynk 0,27 0,53 I1zolacja 40

N9 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=0.31m ocynk 0,20 0,20 1zolacja 40

N9 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.70 m ocynk 0,86 0,86 1zolacja 40

N9 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.10 m ocynk 0,55 1,10 1zolacja 40

N9 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.42m ocynk 0,21 0,21 Izolacja 40

N9 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 433 m ocynk 1,70 1,70 1zolacja 40

N9 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.96 m ocynk 0,77 0,77 I1zolacja 40

N9 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.26 m ocynk 0,49 0,49 1zolacja 40

N9 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 400 b= 300 d= 200 I= 400 e= 200 f= 200 ocynk 0,61 1,22 Izolacja 40

N9 1 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odejsciem a= 300 b= 200 d= 200 I= 400 e= 200 f= 150 ocynk 0,45 0,45 I1zolacja 40

N9 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 300 b= 300 g= 200 h= 300 I= 500 e= 250 f= 150 ocynk 070 070 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N9 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= 100 ocynk 0.49 0.98 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N9 2 TC1* Tréjnik Syms:;ftégtz odejsciem |41 200 1= 500 a= 150 b= 300 e= 100 ocynk 0,45 0,91 1zolacja 40

N9 3 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem |, 155 1= 500 a= 100 b= 300 e= 100 ocynk 0,31 0,92 Izolacja 40
prostokat.

N9 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 300 b= 200 d= 200 g= 40 I= 300 ocynk 0,30 0,30 1zolacja 40

N9 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,32 1zolacja 40

N9 1 RFEC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 313 b= 821 1= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80

ocynk
N9 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 200 I= 115 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00
sz.B

N9 5 OC1* Odsadzka okragta di= 200 e= 250 11= 500 ocynk 0,52 2,61 I1zolacja 40

N9 2 OC1* Odsadzka okragta dl= 160 e= 200 11= 500 ocynk 0,39 0,78 1zolacja 40

N9 9 MFA Ztgczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,54 I1zolacja 40

N9 2 MFA Zlgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,10 1zolacja 40

N9 2 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,07 I1zolacja 40

N9 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 890 ocynk 1,25 2,49 1zolacja 40

N9 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 814 ocynk 1,14 1,14 Wetna + Ocynk 80

N9 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 |I= 787 ocynk 1,10 1,10 Welna + Ocynk 80

N9 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 400 I= 649 ocynk 0,91 1,82 Izolacja 40

N9 8 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 1500 ocynk 2,10 16,80 1zolacja 40

N9 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 400 I= 1288 ocynk 1,80 1,80 Wetna + Ocynk 80




N9 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 400 I= 1280 ocynk 1,79 3,58 Izolacja 40
N9 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 1250 ocynk 1,75 1,75 Welna + Ocynk 80
N9 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 300 I= 760 ocynk 0,91 1,82 1zolacja 40
N9 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 I= 240 ocynk 0,29 0,29 1zolacja 40
N9 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 300 I= 1350 ocynk 1,62 3,24 Izolacja 40
N9 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 I= 700 ocynk 0,70 0,70 1zolacja 40
N9 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 1= 990 ocynk 0,79 0,79 I1zolacja 40
N9 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 663 ocynk 0,53 1,06 1zolacja 40
N9 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 470 ocynk 0,38 0,75 Izolacja 40
N9 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 1,20 1zolacja 40
N9 2 K Przewdd prostokgtny a= 150 b= 300 I= 196 ocynk 0,18 0,35 1zolacja 40
N9 2 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 143 ocynk 0,13 0,26 1zolacja 40
Anemostat prostokatny 200-600 +
N9 6 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- | Anemostatprostokainy+Skizynka. | _ g H= 600 D= 160 BD= 260 k=1 stal 0,00
: rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
pomiarowa 160-200
Kratka nawiewna z ruchomymi
N9 2 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 150 D= 200 BD= 330 stal 0,00
przepustnicg
Kratka nawiewna z ruchomymi
N9 2 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 150 D= 200 BD= 330 stal 0,00
przepustnicg
Kratka nawiewna z ruchomymi
N9 2 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 100 D= 200 BD= 330 k=" stal 0,00
przepustnica B
Kratka nawiewna z ruchomymi
N9 1 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 100 D= 200 BD= 330 stal 0,00
przepustnicg
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytgczem kotnierzowym
. rostokatnym Klapa p. pozarowa,
N9 1 | lapa p. pozarowa, LxH=200x300,, prszoofso)(;,, koln,i)erf pFr)ostokqtny +|  L=200 H= 300 P= 290 C=145 0,00
KP, WT72C + FDG-WT-8-24 :
Wyzwalacz termiczny WT72C +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24,
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=200x200,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Klapa p. pozarowa, LxH=200x200, | Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
N9 2 |stal ocynk., KP 30, FDG-WT-8-24 +| 24, sterowany przerwg prgdowa, moc L= 200 H= 200 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00
RF w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec + Rozdziatu funkcji RF
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=200x200,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
. Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
N9 2 Klapa p. pozarowa, LxH=200x200, 24, sterowany przerwg pragdowa, moc| L= 200 H= 200 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00

stal ocynk., KP 30, FDG-WT-8-24

w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec




Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 Klapa p. pozarowa, D=200 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
Klapa p. pozarowa, D=200 + Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
N9 2 | WT72C + EI24V + FD-LT230V + | DC sterowanie impulsem pradowym D= 200 P= 390 0,00
1WKKP EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krafncowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
N9 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=3.16m aluminium 0,24 1,59 1zolacja 40
N9 3 DFA Zaslepka zenska di= 125 ocynk 0,03 0,08 I1zolacja 40
N9 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 1zolacja 40
N9 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,24 2,48 Wetna + Ocynk 80
N9 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 200 ocynk 0,26 0,51 1zolacja 40
N9 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,33 I1zolacja 40
N9 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 125 ocynk 0,10 0,20 1zolacja 40
N9 1 ARE Syme”ycznrﬁgfl‘(r;:go stopni z d1= 200 d2= 160 d3= 160 11= 345 ocynk 0,36 0,36 1zolacja 40
N9 1 ARE Syme”ycznr)égfl‘(r;'i; 90 stopni z d1= 200 d2= 125 d3= 160 11= 393 ocynk 0,39 0,39 1zolacja 40
Nazwa: OD
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
oD 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 6.00 m ocynk 3,01 3,01 Wetna + Ocynk 80
oD 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 6.00 m ocynk 3,01 3,01 1zolacja 40
oD 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=3.77m ocynk 1,89 3,79 Izolacja 40
oD 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=3.73m ocynk 1,87 1,87 1zolacja 40
oD 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 3.53 m ocynk 1,77 1,77 Izolacja 40
oD 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=3.20m ocynk 1,61 1,61 1zolacja 40
oD 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=2.96 m ocynk 1,49 1,49 Wetna + Ocynk 80
oD 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 160 11=2.64m ocynk 1,33 1,33 1zolacja 40
oD 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.31m ocynk 0,66 0,66 I1zolacja 40
oD 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 160 11= 0.69 m ocynk 0,35 0,35 1zolacja 40
oD 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.46 m ocynk 0,23 0,23 Wetna + Ocynk 80
oD 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 160 11= 0.38 m ocynk 0,19 0,19 1zolacja 40
oD 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.25m ocynk 0,13 0,13 Izolacja 40
oD 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem |, 164 11= 600 a= 100 b= 400 e= 100 ocynk 0,44 0,44 Izolacja 40
prostokat.
Maksy .
Masa Obroty maln’y N::ﬁz Napi 1x2 .
Weptylator dachowy z wyrzutem Weptylator dachowy z wyrzutem D= 160 H= 181 [kgl= 6.5 [1/mir§;1:) 1430 ,:nos(?yr 0 pradu 021 F\;:]I: 30 4:10352252(?13::4:22';;5
ob 1 poziomym-+Regulator+Podstawa poziomym-+Regulator+Podstawa (kW)= (A)= Blacha stalowa 0,00 0+43526300+43525
dachowa+Zigcze+Klapa dachowa+Zigcze+Klapa
zwrotna+Zigcze p.-drg.+Krdciec zwrotna+Ztgcze p.-drg.+Krdciec Sche 310+43525.5 10+435
mat 26l1zolacja 400
13a
podt.
oD 1 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,05 Wetna + Ocynk 80
oD 1 MFA Zlgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05 1zolacja 40




Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, D=160, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
Klapa p. pozarowa, D=160, Stal |24, sterowany przerwg prgdowg, moc _ _
ob ! ocynk., FDG-WT-8-24 w spoczynku 0,5 W, zawierajacy: b= 160 P= 350 Stal ocynk. 0.0
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Kratka wywiewna z nieruchomymi
oD 1 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 100 D= 200 BD= 330 k=" stal 0,00 1zolacja 40
przepustnicg B
oD 1 DFA Zaslepka zenska dl= 160 ocynk 0,04 0,04 1zolacja 40
oD 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,33 Wetna + Ocynk 80
oD 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 160 ocynk 0,16 098 Izolacja 40
Nazwa: W10
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W10 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,77 0,77 Wetna + Ocynk 80
W10 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 300 c= 821 d= 313 I= 450 ocynk 1,02 1,02 Wetlna + Ocynk 80
W10 2 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 300 c= 250 d= 250 I= 150 ocynk 0,17 0,33 I1zolacja 40
W10 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=3.77m ocynk 2,37 2,37 1zolacja 40
W10 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=3.76 m ocynk 2,36 2,36 I1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=3.60 m ocynk 2,26 4,52 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 257 m ocynk 1,62 3,23 Izolacja 40
W10 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.23m ocynk 1,40 1,40 1zolacja 40
W10 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.51 m ocynk 0,32 0,32 I1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 6.00 m ocynk 3,01 6,03 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=5.75m ocynk 2,89 5,77 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=2.44m ocynk 1,23 2,45 1zolacja 40
W10 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=2.18 m ocynk 1,09 1,09 I1zolacja 40
W10 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.35m ocynk 0,68 0,68 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.11m ocynk 0,56 1,11 I1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.07m ocynk 0,54 1,07 1zolacja 40
w10 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.95m ocynk 0,48 0,48 Izolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.84 m ocynk 0,42 0,84 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.81 m ocynk 0,41 0,82 Izolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.79 m ocynk 0,40 0,79 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 041 m ocynk 0,21 0,41 I1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.39m ocynk 0,20 0,39 1zolacja 40
w10 3 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.12m ocynk 0,06 0,19 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=3.59 m ocynk 1,41 2,82 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.24m ocynk 0,49 0,97 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.46 m ocynk 0,18 0,36 1zolacja 40
w10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.33 m ocynk 0,13 0,26 1zolacja 40
W10 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.27 m ocynk 0,10 0,10 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=2.88 m ocynk 0,91 1,81 I1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=2.30m ocynk 0,72 1,44 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=1.35m ocynk 0,42 0,85 Izolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11=1.02m ocynk 0,32 0,64 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=1.01 m ocynk 0,32 0,63 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.97 m ocynk 0,30 0,61 1zolacja 40
w10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.67 m ocynk 0,21 0,42 I1zolacja 40




W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.30m ocynk 0,10 0,19 Izolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.26 m ocynk 0,08 0,16 1zolacja 40
W10 2 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.12m ocynk 0,04 0,08 Izolacja 40
W10 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 300 d= 160 I= 360 e= 180 f= 125 ocynk 0,44 0,87 1zolacja 40
W10 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 200 d= 125 I= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0,29 0,58 Izolacja 40
W10 2 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 250 g= 200 h= 200 I= 400 e= 200 f= 125 ocynk 048 0.96 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
w10 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 160 g= 80 I= 250 ocynk 0,25 0,51 1zolacja 40
w10 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 200 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,32 1zolacja 40
W10 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 313 b= 821 1= 200 0,00 Wetlna + Ocynk 80
W10 2 OC1* Odsadzka okragta di= 125 e= 200 11= 500 ocynk 0,31 0,61 Izolacja 40
W10 2 MFA Zlgczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,12 1zolacja 40
W10 8 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,38 Izolacja 40
W10 4 MFA Zlgczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,15 1zolacja 40
W10 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 250 |I= 937 ocynk 1,03 1,03 Wetna + Ocynk 80
W10 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 250 I= 816 ocynk 0,90 0,90 Welna + Ocynk 80
W10 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 250 I= 770 ocynk 0,85 1,69 Izolacja 40
W10 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 250 1= 650 ocynk 0,71 1,43 1zolacja 40
W10 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 250 I= 1500 ocynk 1,65 1,65 Wetna + Ocynk 80
W10 8 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 250 I= 1500 ocynk 1,65 13,20 1zolacja 40
W10 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 250 I= 1420 ocynk 1,56 3,12 I1zolacja 40
W10 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 830 ocynk 0,83 1,66 1zolacja 40
W10 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 250 1= 290 ocynk 0,29 0,58 1zolacja 40
W10 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 1350 ocynk 1,35 2,70 1zolacja 40
W10 2 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 666 ocynk 0,53 1,07 1zolacja 40
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytgczem kotnierzowym
. rostokatnym Klapa p. pozarowa,
W10 2 |Klapap. pozarowa, LxH=200x200,, prszoofzo)(;,, koln,i)erf pFr)ostokqtny +|  L=200 H= 200 P= 290 C=145 0,00
KP, WT72C + FDG-WT-8-24 :
Wyzwalacz termiczny WT72C +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24,
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, D=160, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
Klapa p. pozarowa, D=160, Stal |24, sterowany przerwg prgdowg, moc _ _
w10 2 ocynk., FDG-WT-8-24 w spoczynku 0,5 W, zawierajacy: b= 160 P=350 Stal ocynk. 0.00
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 Klapa p. pozarowa, D=160 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
Klapa p. pozarowa, D=160 + Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
w10 4 | WT72C + EI24V + FD-LT230V + | DC sterowanie impulsem prgdowym D= 160 P= 350 0,00
1WKKP EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krafncowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
W10 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=2.34m aluminium 0,19 0,92 1zolacja 40
W10 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1=9.30m aluminium 0,14 2,92 I1zolacja 40




W10 8 Metalowy zawér wentylacyjny Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00
W10 20 Metalowy zawér wentylacyjny Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
ocynk
W10 2 DKE+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00 1zolacja 40
sz.B
W10 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 1zolacja 40
W10 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Izolacja 40
W10 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 1zolacja 40
W10 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 1,28 Izolacja 40
W10 11 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 160 ocynk 0,16 1,81 1zolacja 40
W10 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 125 ocynk 0,10 0,20 Izolacja 40
W10 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 125 ocynk 0,10 0,40
W10 26 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 1,67 Izolacja 40
W10 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 100 11= 190 ocynk 0,19 0,37 1zolacja 40
W10 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 160 11= 215 ocynk 0,19 0,19 Izolacja 40
W10 6 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100 d3= 100 11= 190 ocynk 0,13 0,76 1zolacja 40
W10 1 ARE Syme”ycznrﬁgfl‘(rg;ggo stopni z d1= 200 d2= 160 d3= 125 11= 300 ocynk 0,31 0,31 1zolacja 40
W10 1 ARE Syme”ycznrﬁgfl‘(rg;ggo stopni z d1= 200 d2= 125 d3= 200 1= 463 ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
W10 2 ARE Syme”ycznéérfl‘(r;‘;go stopni z d1= 160 d2= 125 d3= 125 11= 293 ocynk 0,25 0,50 1zolacja 40
W10 2 ARE Syme”ycznéérfl‘(r;‘;go stopni z d1= 160 d2= 100 d3= 160 11= 372 ocynk 0,31 0,62 1zolacja 40
W10 2 ARE Syme”ycznr)égfl‘(r;;: 90 stopni z d1= 160 d2= 100 d3= 125 11= 327 ocynk 0,27 0,54 1zolacja 40
W10 4 ARE Syme”ycznr)égfl‘g'i; 90 stopni z di= 125 d2= 100 d3= 100 1= 254 ocynk 0,18 0,71 1zolacja 40
Nazwa: W11
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
w11 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,70 1,40 I1zolacja 40
W11l 1 us Redukcja symetryczna a= 318 b= 515 c= 200 d= 300 |I= 258 ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
w11 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 200 I= 150 ocynk 0,16 0,16 I1zolacja 40
W11 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=2.09 m ocynk 1,05 1,05 1zolacja 40
Wil 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 300 g= 100 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 ocynk 070 070 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
Wil 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 100 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 ocynk 058 058 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
w1l 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem |, 4164 11= 600 a= 100 b= 400 e= 100 ocynk 0,44 0,44 Izolacja 40
prostokat.
w11l 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
w11 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 357 ocynk 0,36 0,36 I1zolacja 40
W11 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1190 ocynk 1,19 1,19 1zolacja 40
Wil 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 1,20 I1zolacja 40
Wil 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1032 ocynk 0,83 0,83 1zolacja 40
Kratka wywiewna z nieruchomymi | |
w11l 3 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 100 D= 200 BD= 330 k= stal 0,00
przepustnicg
W11 1 DFA Zaslepka zenska dl= 160 ocynk 0,04 0,04 Izolacja 40
Nazwa: W12

Typ: Wywiewny




Opis:

Sys. | Nr_|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
w12 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r=100 fg=0 ocynk 0,70 1,40 1zolacja 40
w12 1 us Redukcja symetryczna a= 318 b= 515 c= 200 d= 300 I= 258 ocynk 0,47 0,47 Izolacja 40
w12 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 200 I= 150 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
w12 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=2.09 m ocynk 1,05 1,05 I1zolacja 40
W12 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 300 g= 100 h= 400 1= 600 e= 300 f= 100 ocynk 070 070 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W12 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 100 h= 400 1= 600 e= 300 f= 100 ocynk 058 058 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
w12 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem |, 164 11= 600 a= 100 b= 400 e= 100 ocynk 0,44 0,44 Izolacja 40
prostokat.
w12 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
w12 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 750 ocynk 0,75 0,75 1zolacja 40
w12 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 394 ocynk 0,39 0,39 Izolacja 40
w12 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 357 ocynk 0,36 0,36 1zolacja 40
w12 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 1,50 I1zolacja 40
w12 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1190 ocynk 1,19 1,19 1zolacja 40
w12 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 1,20 Izolacja 40
w12 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1032 ocynk 0,83 0,83 1zolacja 40
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w12 3 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 100 D= 200 BD= 330 k=" stal 0,00
przepustnicg B
W12 1 DFA Zaslepka zeniska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Izolacja 40
Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W5 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 1,54 1,54 I1zolacja 40
W5 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1250 b= 200 e= 50 f= 50 r=100 fg=0 ocynk 1,45 1,45 1zolacja 40
W5 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 200 b= 1250 d= 1000 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 6,82 6,82 1zolacja 40
W5 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 1250 b= 500 d= 795 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 571 571 Welna + Ocynk 80
W5 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Izolacja 40
W5 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 1250 c= 400 d= 1250 I= 625 ocynk 2,19 2,19 1zolacja 40
W5 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 1250 c= 300 d= 1250 I= 625 ocynk 2,07 2,07 Izolacja 40
W5 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 1250 c= 200 d= 1250 I= 625 ocynk 1,94 1,94 1zolacja 40
W5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 800 c= 200 d= 750 1= 400 ocynk 0,80 0,80 I1zolacja 40
W5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 750 c= 200 d= 600 I= 375 ocynk 0,73 0,73 1zolacja 40
W5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 400 1= 250 ocynk 0,36 0,36 Izolacja 40
W5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 300 1= 200 ocynk 0,25 0,25 1zolacja 40
W5 2 us Redukcja symetryczna a= 200 = 300 c= 200 d= 250 I= 150 ocynk 0,15 0,30 I1zolacja 40
W5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 = 300 c= 200 d= 200 I= 150 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
W5 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 1000 c= 200 d= 800 I= 500 ocynk 1,22 1,22 Izolacja 40
W5 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 6.00 m ocynk 3,77 7,54 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 4.45m ocynk 2,79 2,79 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 414 m ocynk 2,60 2,60 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 3.66 m ocynk 2,30 2,30 Izolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=3.36 m ocynk 2,11 2,11 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 252 m ocynk 1,58 1,58 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.50 m ocynk 1,57 1,57 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.37m ocynk 1,49 1,49 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.30m ocynk 1,44 1,44 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.17m ocynk 1,36 1,36 I1zolacja 40




W5 3 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=1.79 m ocynk 1,12 3,37 I1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly dl1= 200 11=1.70 m ocynk 1,07 1,07 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=1.40m ocynk 0,88 0,88 I1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=1.24m ocynk 0,78 0,78 1zolacja 40
W5 3 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=1.23m ocynk 0,77 2,32 I1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.21m ocynk 0,76 0,76 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=1.15m ocynk 0,72 0,72 I1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.07m ocynk 0,67 0,67 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=1.04 m ocynk 0,66 0,66 I1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.92m ocynk 0,58 0,58 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.81 m ocynk 0,51 0,51 Izolacja 40
W5 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.62 m ocynk 0,39 1,16 1zolacja 40
W5 8 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 6.00 m ocynk 3,01 24,12 I1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=4.91m ocynk 2,46 2,46 1zolacja 40
W5 3 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 4.64 m ocynk 2,33 6,99 I1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 440 m ocynk 2,21 2,21 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=3.76 m ocynk 1,89 1,89 Izolacja 40
W5 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 2.56 m ocynk 1,28 3,85 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.94m ocynk 0,97 0,97 I1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.89 m ocynk 0,45 0,45 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.79 m ocynk 0,40 0,40 Izolacja 40
W5 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.68 m ocynk 0,34 1,03 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.33 m ocynk 0,17 0,17 I1zolacja 40
W5 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.23 m ocynk 0,11 0,34 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.14m ocynk 0,07 0,07 Izolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=2.45m ocynk 0,96 0,96 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.77m ocynk 0,69 0,69 Izolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 6.00 m ocynk 1,88 1,88 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=3.02m ocynk 0,95 0,95 Izolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.90 m ocynk 0,60 0,60 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.25m ocynk 0,39 0,39 Izolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.89 m ocynk 0,28 0,28 1zolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.52 m ocynk 0,16 0,16 Izolacja 40
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.38 m ocynk 0,12 0,12 1zolacja 40
w5 1 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odej$ciem a= 200 b= 750 d= 160 I= 450 e= 225 f= 100 ocynk 0,90 0,90 I1zolacja 40
w5 1 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odej$ciem a= 200 b= 400 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,53 0,53 I1zolacja 40
w5 1 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odej$ciem a= 200 b= 300 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,40 0,40 I1zolacja 40
w5 2 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odej$ciem a= 200 b= 250 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,36 0,73 I1zolacja 40
w5 1 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odej$ciem a= 200 b= 250 d= 125 I= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0,32 0,32 I1zolacja 40
W5 1 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odej$ciem a= 200 b= 200 d= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,27 0,27 I1zolacja 40
W5 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 800 g= 100 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 ocynk 1,30 1,30 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 750 g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= 100 ocynk 1,04 1,04 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 600 g= 200 h= 500 |I= 700 e= 350 f= 100 ocynk 126 126 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 500 g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= 100 ocynk 079 079 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 400 g= 200 h= 300 I= 500 e= 250 f= 100 ocynk 070 070 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
wie 1 D% Trojnik prosty z prostokgtnym a= 200 b= 400 g= 200 h= 250 I= 450 e= 225 f= 100 Al naa naa lrnlania AN
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odejsciem 13= 100
W5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 400 g= 150 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 ocynk 0,69 0,69 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 300 g= 150 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 ocynk 0,59 059 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 300 g= 100 h= 400 1= 600 e= 300 f= 100 ocynk 070 070 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 250 g= 100 h= 400 1= 600 e= 300 f= 100 ocynk 064 064 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 200 h= 400 1= 600 e= 300 f= 100 ocynk 0,60 0,60 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 150 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 ocynk 0.49 0.49 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 1250 g= 200 h= 300 I= 500 e= 250 f= 100 ocynk 155 155 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 1000 g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= 100 ocynk 1,29 1,29 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 1000 g= 100 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 ocynk 1,54 1,54 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 1250 b= 500 g= 400 h= 200 I= 400 e= 200 f= 625 ocynk 152 152 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 1250 b= 400 g= 400 h= 200 I= 400 e= 200 f= 625 ocynk 1,44 2,88 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W5 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 1250 b= 300 g= 400 h= 200 I= 400 e= 200 f= 625 ocynk 1,36 1,36 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
w5 TC1* Tréjnik Sym;:g;‘iégtz odejsciem |41 200 1= 500 a= 150 b= 300 e= 100 ocynk 0,45 0,91 1zolacja 40
w5 TC1* Tréjnik Sym;:g;‘iégtz odejsciem |41 160 11= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk 0,30 0,30 1zolacja 40
w5 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem |, 155 11= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk 0,25 0,50 Izolacja 40
prostokat.
w5 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 600 d= 200 g= 40 I= 600 ocynk 1,01 1,01 1zolacja 40
w5 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 200 g= 40 I= 400 ocynk 0,49 1,48 1zolacja 40
w5 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 250 d= 200 g= 40 I= 250 ocynk 0,23 0,68 1zolacja 40
w5 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 200 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,32 1zolacja 40
W5 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 1520 b= 795 I= 200 0,00 Welna + Ocynk 80
ocynk
w5 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 400 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00
sz.B
ocynk
w5 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 300 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00
sz.B
ocynk
w5 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 200 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00
sz.B
ocynk
w5 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 1000 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00
sz.B
Wywiewnik perforowany 250-600 + . .
w5 Skrzynka rozprezna regulacyjno- |\ yWiewnik perforowany+Skrzynka | _ o0 H= 595 D= 200 BD= 354 k=1 stal 0,00

pomiarowa 200-250

rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)




Wywiewnik perforowany 200-600 +

Wywiewnik perforowany+Skrzynka

w5 14 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- rozprezna PBS (z kréécem bocznym) L= 595 H= 595 D= 160 BD= 347 k=1 stal 0,00
pomiarowa 160-200
Wywiewnik perforowany 125-600 + ) .
w5 4 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- | \YWiewnik perforowany+Skrzynka | _ 590 H= 395 D= 100 BD= 288 k=1 stal 0,00
B rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
pomiarowa 100-125

W5 2 OC1* Odsadzka okragta dl= 200 e= 250 11= 500 ocynk 0,52 1,04 Izolacja 40
W5 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 100 e= 250 11= 500 ocynk 0,26 0,26 1zolacja 40
W5 1 MFA Ztgczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,06 I1zolacja 40
W5 1 MFA Zlgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,05 1zolacja 40
W5 2 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,07 Izolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 795 b= 1520 I= 1357 ocynk 6,28 6,28 Welna + Ocynk 80
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 795 b= 1250 I= 500 ocynk 2,04 2,04 Wetna + Ocynk 80
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1250 I= 479 ocynk 1,68 1,68 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1250 I= 271 ocynk 0,95 0,95 Wetna + Ocynk 80
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 500 = 1250 I= 1500 ocynk 5,25 5,25 Wetlna + Ocynk 80
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 1250 I= 645 ocynk 2,13 2,13 I1zolacja 40
W5 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 I= 600 ocynk 1,98 3,96 1zolacja 40
W5 2 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 1250 I= 1500 ocynk 4,95 9,90 I1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 I= 1270 ocynk 4,19 4,19 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 1250 I= 645 ocynk 2,00 2,00 I1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1250 I= 1500 ocynk 4,65 4,65 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 800 I= 1189 ocynk 2,38 2,38 Izolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 750 I= 735 ocynk 1,40 1,40 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 750 I= 441 ocynk 0,84 0,84 I1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 750 I= 315 ocynk 0,60 0,60 1zolacja 40
W5 2 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 750 I= 1500 ocynk 2,85 5,70 I1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 I= 408 ocynk 0,65 0,65 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 500 I= 1258 ocynk 1,76 1,76 I1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 756 ocynk 0,91 0,91 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 706 ocynk 0,85 0,85 I1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 606 ocynk 0,73 0,73 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 1500 ocynk 1,80 1,80 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1290 ocynk 1,55 1,55 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 1= 419 ocynk 0,42 0,42 I1zolacja 40
W5 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 3,00 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 1046 ocynk 1,05 1,05 I1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 403 ocynk 0,36 0,36 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 1= 260 ocynk 0,23 0,23 Izolacja 40
W5 4 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 1500 ocynk 1,35 5,40 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 I= 1265 ocynk 1,14 1,14 Izolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 1074 ocynk 0,97 0,97 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 I= 1067 ocynk 0,96 0,96 Izolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 502 ocynk 0,40 0,40 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 200 I= 237 ocynk 0,19 0,19 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 200 I= 1500 ocynk 1,20 1,20 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 1250 I= 1500 ocynk 4,35 4,35 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 1250 I= 1055 ocynk 3,06 3,06 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 1000 I= 400 ocynk 0,96 0,96 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 1000 I= 1500 ocynk 3,60 3,60 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 1000 I= 1334 ocynk 3,20 3,20 Izolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 784 ocynk 0,71 0,71 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 150 b= 300 I= 702 ocynk 0,63 0,63 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 |I= 557 ocynk 0,50 0,50 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 150 b= 300 I= 386 ocynk 0,35 0,35 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 343 ocynk 0,31 0,31 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 150 b= 300 I= 314 ocynk 0,28 0,28 Izolacja 40




W5 1 K Przewdd prostokatny a= 1250 b= 300 I= 680 ocynk 2,11 2,11 I1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 400 I= 712 ocynk 0,71 0,71 1zolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 400 = 612 ocynk 0,61 0,61 Izolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 400 |I= 537 ocynk 0,54 0,54 1zolacja 40
W5 2 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 400 I= 1500 ocynk 1,50 3,00 Izolacja 40
W5 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 400 I= 1000 ocynk 1,00 1,00 1zolacja 40
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=1250x200,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
. Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
w5 Ksl?gzg/gﬁigvgv I?ge_lv%/iogzgf 24, sterowany przerwg pragiowg, moc L= 1250 H= 200 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00
w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, D=200, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
Klapa p. pozarowa, D=200, Stal |24, sterowany przerwg pragdowg, moc
w5 pofyr?k., FDG-WT-8-24 w spoczynl)(,upo,s Wz,}lzpaaviera;cy: D= 200 P=390 Stal ocynk. 0.00
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, D=125, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
Klapa p. pozarowa, D=125, Stal |24, sterowany przerwg pragdowg, moc
WS pofyr?k., FDG-WT-8-24 w spoczynl)(,upo,s Wz,}lzpaaviera;cy: D= 125 P= 350 Stal ocynk. 0.00
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w5 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 100 D= 200 BD= 330 stal 0,00 Izolacja 40
przepustnicg
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w5 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 150 D= 200 BD= 330 stal 0,00 1zolacja 40
przepustnicg
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w5 3 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 100 D= 200 BD= 330 stal 0,00 Izolacja 40
przepustnicg
W5 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.29m aluminium 0,45 0,81 1zolacja 40
W5 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=5.98 m aluminium 0,25 3,00 1zolacja 40
W5 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=2.69m aluminium 0,23 0,85 I1zolacja 40
W5 1 Metalowy zawér wentylacyjny Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
W5 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 400 e= 300 I= 600 ocynk 0,80 0,80 Izolacja 40
W5 2 DFA Zaslepka zenska dl= 200 ocynk 0,06 0,11 1zolacja 40
W5 2 DFA Zaslepka zenska di= 125 ocynk 0,03 0,06 I1zolacja 40
W5 1 BO Zaslepka a= 200 b= 200 ocynk 0,04 0,04 1zolacja 40
W5 14 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 3,59 I1zolacja 40
W5 12 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 160 ocynk 0,16 1,97 1zolacja 40
W5 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,26 I1zolacja 40




W5 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 795 b= 1250 d= 1520 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 9,40 9,40 Wetna + Ocynk 80
w5 5 ARE Symetrycz”ﬁ;;ﬂ';}';go stopni z d1= 200 d2= 160 d3= 160 11= 345 ocynk 0,36 181 1zolacja 40
w5 2 ARE Symetrycz”ﬁ;;ﬂ';}';go stopni z d1= 200 d2= 100 d3= 200 11= 497 ocynk 0,49 0,98 1zolacja 40
w5 1 ARE Symetrycz”ﬁ;;ﬂ';}';go stopni z d1= 200 d2= 100 d3= 160 1= 427 ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
w5 1 ARE Symetrycz”ﬁ;;ﬂ';}; 90 stopni z d1= 160 d2= 100 d3= 160 11= 372 ocynk 0,31 0,31 1zolacja 40
Nazwa: W6
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W6 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,60 0,60 Welna + Ocynk 80
W6 2 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 200 c= 250 d= 200 1= 200 ocynk 0,26 0,51 I1zolacja 40
W6 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 313 d= 821 I= 450 ocynk 1,03 1,03 Welna + Ocynk 80
W6 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=2.49m ocynk 1,56 3,13 I1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.72m ocynk 0,45 0,90 1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.33 m ocynk 0,21 0,41 I1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 4.56 m ocynk 2,29 4,58 1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=2.71 m ocynk 1,36 2,72 Izolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=2.09 m ocynk 1,05 2,10 1zolacja 40
W6 4 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.85m ocynk 0,93 3,71 I1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly d1l= 160 11= 0.90 m ocynk 0,45 0,91 1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 043 m ocynk 0,21 0,43 I1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.42m ocynk 0,21 0,42 1zolacja 40
W6 4 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 4.15m ocynk 1,63 6,52 Izolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=3.31m ocynk 1,30 2,59 1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.79 m ocynk 0,70 1,40 Izolacja 40
W6 6 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.62m ocynk 0,64 3,82 1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.36 m ocynk 0,53 1,07 I1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.93 m ocynk 0,37 0,73 1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.66 m ocynk 0,26 0,52 Izolacja 40
W6 4 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.61 m ocynk 0,24 0,96 1zolacja 40
W6 4 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.44m ocynk 0,17 0,68 I1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.30m ocynk 0,12 0,24 1zolacja 40
W6 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.40m ocynk 0,44 2,64 I1zolacja 40
W6 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.08 m ocynk 0,34 2,04 1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.04 m ocynk 0,33 0,65 I1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.03 m ocynk 0,32 0,65 1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=1.02m ocynk 0,32 0,64 Izolacja 40
W6 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.99 m ocynk 0,31 1,25 1zolacja 40
W6 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.88 m ocynk 0,28 1,10 I1zolacja 40
W6 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.81 m ocynk 0,25 1,02 1zolacja 40
W6 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.79 m ocynk 0,25 1,48 I1zolacja 40
W6 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.75m ocynk 0,24 1,42 1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.67 m ocynk 0,21 0,42 Izolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.43m ocynk 0,14 0,27 1zolacja 40
W6 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.40m ocynk 0,12 0,50 Izolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.32m ocynk 0,10 0,20 1zolacja 40
W6 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.29 m ocynk 0,09 0,36 Izolacja 40
W6 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.25m ocynk 0,08 0,46 1zolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.13m ocynk 0,04 0,08 Izolacja 40
W6 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.07m ocynk 0,02 0,05 1zolacja 40




w6 2 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odejsciem a= 200 b= 400 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,53 1,06 I1zolacja 40
w6 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 250 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,36 0,73 I1zolacja 40
w6 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 250 d= 200 g= 80 I= 250 ocynk 0,23 0,45 I1zolacja 40
W6 1 RFEC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 313 b= 821 I= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80
W6 10 MFA Zlgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,48 1zolacja 40
W6 10 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,37 Izolacja 40
W6 8 MFA Zlgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,24 1zolacja 40
W6 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 200 I= 866 ocynk 1,04 1,04 Wetna + Ocynk 80
W6 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 200 1= 669 ocynk 0,60 1,20 1zolacja 40
W6 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 200 I= 1500 ocynk 1,35 2,70 I1zolacja 40
W6 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 200 I= 1020 ocynk 0,92 1,84 1zolacja 40
W6 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 529 ocynk 0,63 1,27 Izolacja 40
W6 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 418 ocynk 0,50 0,50 Welna + Ocynk 80
W6 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 1543 ocynk 1,85 1,85 Wetna + Ocynk 80
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, D=125, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
Klapa p. pozarowa, D=125, Stal |24, sterowany przerwg pragdowa, moc _ _
we 4 ocynk., FDG-WT-8-24 w spoczynku 0,5 W, zawierajgcy: D= 125 P= 350 Stal ocynk. 0.00
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
w6 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=26.42m aluminium 0,21 8,30 1zolacja 40
W6 4 Metalowy zawér wentylacyjny Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00
W6 56 Metalowy zawér wentylacyjny Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
ocynk
w6 6 DKE/U+0 Przepustnica okragta z uszczelkg d= 160 I= 160 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00 Izolacja 40
sz.B
ocynk
w6 2 DKE/U+0 Przepustnica okragta z uszczelkg d= 125 I= 125 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00 1zolacja 40
sz.B
W6 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 1zolacja 40
W6 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,06 1,06 Wetna + Ocynk 80
W6 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 160 ocynk 0,16 0,98 1zolacja 40
W6 18 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 1,80 Izolacja 40
W6 82 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 100 ocynk 0,06 5,26 1zolacja 40
W6 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 100 11= 190 ocynk 0,19 0,75 Izolacja 40
W6 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d3= 100 11= 190 ocynk 0,15 0,31 1zolacja 40
W6 16 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 100 d3= 100 11= 190 ocynk 0,13 2,03 Izolacja 40
W6 6 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100 d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,73 1zolacja 40
w6 2 ARE Syme”yczr‘égfl‘g}';go stopni z d1= 200 d2= 160 d3= 160 11= 345 ocynk 0,36 0,72 1zolacja 40
w6 2 ARE Syme”yczr‘égfl‘g}';go stopni z d1= 160 d2= 125 d3= 200 11= 408 ocynk 0,36 0,72 1zolacja 40
w6 8 ARE Syme”yczr‘égfl‘g}';go stopni z d1= 160 d2= 125 d3= 100 11= 268 ocynk 0,23 1,81 1zolacja 40
w6 4 ARE Syme”yczr‘égfl‘g}';go stopni z di= 125 d2= 100 d3= 125 11= 279 ocynk 0,20 0,80 1zolacja 40
w6 8 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z di= 125 d2= 100 d3= 100 11= 254 ocynk 0,18 1,43 Izolacja 40

redukcjg




Nazwa: W7
Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr_|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
w7 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 750 b= 300 e= 50 f= 50 r=100 fg=0 ocynk 1,47 2,94 1zolacja 40
w7 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 750 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 3,36 3,36 Wetna + Ocynk 80
w7 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 300 e= 50 f= 50 r=100 fg=0 ocynk 0,84 1,68 1zolacja 40
w7 4 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,77 3,08 Izolacja 40
w7 2 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 750 c= 300 d= 500 I= 375 ocynk 0,83 1,66 1zolacja 40
w7 2 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 250 d= 250 1= 250 ocynk 0,45 0,89 I1zolacja 40
w7 2 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 300 c= 250 d= 300 1= 150 ocynk 0,18 0,36 1zolacja 40
w7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 750 b= 300 c= 440 d= 750 I= 450 e= 450 f= -135 ocynk 1,15 1,15 Wetna + Ocynk 80
w7 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11=3.34m ocynk 2,62 5,24 1zolacja 40
w7 2 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=2.27m ocynk 1,79 3,57 1zolacja 40
w7 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11=2.14m ocynk 1,68 3,36 1zolacja 40
w7 2 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=1.71 m ocynk 1,34 2,68 1zolacja 40
w7 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 0.13 m ocynk 0,10 0,20 1zolacja 40
w7 4 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odejsciem a= 300 b= 750 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 1,04 4,16 1zolacja 40
w7 2 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odejsciem a= 300 b= 300 d= 160 I= 360 e= 180 f= 150 ocynk 0,47 0,94 I1zolacja 40
w7 2 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odejsciem a= 250 b= 250 d= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 0,54 1,09 I1zolacja 40
W7 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 500 g= 300 h= 300 I= 500 e= 250 f= 150 ocynk 092 1,84 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W7 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 300 g= 250 h= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 059 1,19 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
W7 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 200 g= 250 h= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 051 101 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
w7 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 300 d= 160 g= 40 I= 300 ocynk 0,34 0,68 I1zolacja 40
w7 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 250 g= 60 I= 250 ocynk 0,25 0,50 I1zolacja 40
w7 4 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 200 d= 250 g= 60 I= 250 ocynk 0,23 0,90 I1zolacja 40
w7 1 RFEC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 440 b= 1028 I= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80
ocynk
w7 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 300 b= 750 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00
sz.B
Wywiewnik perforowany 315-600 + . .
w7 12 | Skizynka rozprezna regulacyjno- | \Wywiewnik perforowany+Skizynka | _ goe H= 595 D= 250 BD= 428 k=1 stal 0,00
: rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
pomiarowa 250-315
Wywiewnik perforowany 200-600 + . .
w7 4 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- | \yWiewnik perforowany+Skrzynka | _ goq H= 595 D= 160 BD= 347 k=1 stal 0,00
B rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
pomiarowa 160-200
w7 1 K Przewdd prostokgtny a= 750 b= 300 I= 250 ocynk 0,53 0,53 Wetna + Ocynk 80
w7 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 300 I= 1260 ocynk 2,65 2,65 Wetlna + Ocynk 80
w7 1 K Przewdd prostokgtny a= 440 b= 750 I= 500 ocynk 1,19 1,19 Wetna + Ocynk 80
w7 1 K Przewdd prostokatny a= 440 b= 1028 I= 526 ocynk 1,54 1,54 Wetna + Ocynk 80
w7 1 K Przewdd prostokatny a= 440 b= 1028 I= 1500 ocynk 4,40 4,40 Wetna + Ocynk 80
w7 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 1= 900 ocynk 1,89 3,78 1zolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 750 I= 814 ocynk 1,71 3,42 1zolacja 40
w7 4 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 I= 770 ocynk 1,62 6,47 1zolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 750 I= 580 ocynk 1,22 2,44 I1zolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 I= 180 ocynk 0,38 0,76 1zolacja 40
w7 12 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 750 I= 1500 ocynk 3,15 37,80 I1zolacja 40




w7 2 K Przewdd prostokatny a= 300 I= 1336 ocynk 2,81 5,61 I1zolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokatny a= 300 I= 708 ocynk 1,13 2,27 1zolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 I= 548 ocynk 0,66 1,32 Izolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokatny a= 300 I= 1500 ocynk 1,80 3,60 1zolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 |I= 1257 ocynk 1,51 3,02 Izolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokatny a= 250 I= 604 ocynk 0,66 1,33 1zolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 I= 53 ocynk 0,06 0,12 I1zolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokatny a= 250 I= 1500 ocynk 1,65 3,30 1zolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 I= 1300 ocynk 1,43 2,86 I1zolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokatny a= 250 I= 1297 ocynk 1,43 2,85 1zolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 I= 1000 ocynk 1,10 2,20 I1zolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokatny a= 250 I= 293 ocynk 0,29 0,59 1zolacja 40
w7 4 K Przewdd prostokgtny a= 250 I= 1500 ocynk 1,50 6,00 I1zolacja 40
w7 2 K Przewdd prostokatny a= 250 I= 1269 ocynk 1,27 2,54 1zolacja 40
w7 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 aluminium 0,61 5,48 I1zolacja 40
w7 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 aluminium 0,51 1,55 1zolacja 40
w7 2 ES Odsadzka symetryczna a= 250 e= 775 I= 1000 ocynk 1,27 2,53 I1zolacja 40
w7 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 d1= 250 ocynk 0,40 3,21 1zolacja 40
w7 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di= 160 ocynk 0,16 0,16 I1zolacja 40
W7 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 b= 750 d= 1028 e= 50 f= 50 ocynk 3,41 3,41 Weina + Ocynk 80
Nazwa: W8
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] . catk. [m2] Uwagi
w8 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,90 0,90 I1zolacja 40
w8 3 WS Kolano symetryczne alfa= 90 b= 350 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,96 2,88 1zolacja 40
w8 3 WS Kolano symetryczne alfa= 90 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,60 1,80 I1zolacja 40
w8 4 WS Kolano symetryczne alfa= 90 b= 750 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 3,04 12,16 1zolacja 40
w8 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,08 2,16 I1zolacja 40
w8 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 b= 350 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 0,88 0,88 1zolacja 40
w8 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 = 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,40 0,40 I1zolacja 40
w8 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 b= 750 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 7,20 7,20 Welna + Ocynk 80
w8 1 us Redukcja symetryczna a= 750 c= 933 d= 1500 I= 750 ocynk 3,65 3,65 Wetna + Ocynk 80
w8 1 us Redukcja symetryczna a= 750 c= 500 d= 1500 I= 750 ocynk 3,42 3,42 1zolacja 40
w8 1 us Redukcja symetryczna a= 500 c= 400 d= 1250 I= 750 ocynk 3,04 3,04 I1zolacja 40
w8 1 us Redukcja symetryczna a= 400 c= 200 d= 700 I= 625 ocynk 2,25 2,25 1zolacja 40
w8 2 us Redukcja symetryczna a= 250 c= 250 d= 750 I= 450 ocynk 1,05 2,10 I1zolacja 40
w8 1 us Redukcja symetryczna a= 250 c= 250 d= 600 I= 400 ocynk 0,87 0,87 1zolacja 40
w8 2 us Redukcja symetryczna a= 250 c= 200 d= 750 I= 375 ocynk 0,75 1,50 I1zolacja 40
w8 1 us Redukcja symetryczna a= 250 c= 200 d= 500 1= 300 ocynk 0,52 0,52 1zolacja 40
w8 1 us Redukcja symetryczna a= 250 c= 250 d= 1250 1= 211 ocynk 0,63 0,63 Izolacja 40
w8 2 us Redukcja symetryczna a= 200 c= 200 d= 600 I= 375 ocynk 0,73 1,45 1zolacja 40
w8 1 us Redukcja symetryczna a= 200 c= 200 d= 500 1= 350 ocynk 0,66 0,66 I1zolacja 40
w8 2 us Redukcja symetryczna a= 200 c= 200 d= 400 1= 300 ocynk 0,51 1,01 1zolacja 40
w8 1 us Redukcja symetryczna a= 200 c= 200 d= 350 1= 250 ocynk 0,37 0,37 Izolacja 40
w8 1 us Redukcja symetryczna a= 200 c= 200 d= 500 1= 250 ocynk 0,35 0,35 1zolacja 40
w8 3 us Redukcja symetryczna a= 200 c= 200 d= 300 I= 200 ocynk 0,25 0,74 Izolacja 40
w8 1 us Redukcja symetryczna a= 200 c= 200 d= 200 I= 175 ocynk 0,21 0,21 1zolacja 40
w8 1 us Redukcja symetryczna a= 200 c= 200 d= 200 I= 150 ocynk 0,16 0,16 I1zolacja 40
w8 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 ocynk 1,34 1,34 1zolacja 40
w8 2 TUBE* Przewdd okragly di= 250 ocynk 1,26 2,53 I1zolacja 40
w8 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 ocynk 0,52 1,55 1zolacja 40
w8 3 TUBE* Przewdd okragly di= 250 ocynk 0,17 0,50 I1zolacja 40
w8 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 ocynk 2,27 6,82 1zolacja 40
w8 3 TUBE* Przewdd okragly di= 200 ocynk 2,26 6,79 1zolacja 40




w8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=2.90 m ocynk 1,82 1,82 I1zolacja 40
w8 1 TUBE* Przewdd okragly dl1= 200 11=2.42m ocynk 1,52 1,52 1zolacja 40
w8 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=2.36 m ocynk 1,48 2,96 I1zolacja 40
w8 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=1.71m ocynk 1,07 3,22 1zolacja 40
w8 3 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 151 m ocynk 0,95 2,85 I1zolacja 40
w8 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.36 m ocynk 0,85 0,85 1zolacja 40
w8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.64 m ocynk 0,40 0,40 I1zolacja 40
w8 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.63 m ocynk 0,40 1,19 1zolacja 40
w8 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.57 m ocynk 0,36 0,72 I1zolacja 40
w8 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 043 m ocynk 0,27 0,81 1zolacja 40
w8 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.32m ocynk 0,20 0,61 Izolacja 40
w8 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.28 m ocynk 0,18 0,53 1zolacja 40
w8 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.15m ocynk 0,09 0,09 I1zolacja 40
w8 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 4.03 m ocynk 2,03 2,03 1zolacja 40
w8 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 3.96 m ocynk 1,99 3,98 I1zolacja 40
w8 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.72m ocynk 0,36 1,08 1zolacja 40
w8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 021 m ocynk 0,11 0,11 Izolacja 40
w8 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.13 m ocynk 0,07 0,13 1zolacja 40
w8 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.23m ocynk 0,39 0,39 I1zolacja 40
w8 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 900 d= 250 I= 450 e= 225 =125 ocynk 1,13 2,26 Izolacja 40
w8 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 800 d= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 1,04 1,04 Izolacja 40
w8 3 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 350 d= 200 I= 400 e= 200 =125 ocynk 0,53 1,59 Izolacja 40
w8 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 200 b= 750 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,81 1,62 Izolacja 40
w8 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 200 b= 750 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,72 1,45 Izolacja 40
w8 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 200 b= 600 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,69 1,38 Izolacja 40
w8 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 200 b= 500 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,61 0,61 Izolacja 40
w8 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 200 b= 500 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,54 0,54 Izolacja 40
w8 3 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejéciem a= 200 b= 400 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,53 1,59 1zolacja 40
w8 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejéciem a= 200 b= 350 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,49 0,49 1zolacja 40
w8 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejéciem a= 200 b= 350 d= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,36 0,36 1zolacja 40
w8 5 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejéciem a= 200 b= 300 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,45 2,25 1zolacja 40
w8 3 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejéciem a= 200 b= 200 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,37 1,11 1zolacja 40
wsa 2 TRI* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 750 g= 250 h= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 1,00 200 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
ws 1 TRI* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 600 g= 250 h= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 0.86 0.86 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
wsa 3 TRI* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 350 g= 250 h= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 0,64 1,02 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
ws 1 TRI* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 700 g= 200 h= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0.80 0.80 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
ws 1 TRI* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 350 g= 200 h= 350 I= 550 e= 275 f= 100 ocynk 071 071 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
ws 1 TRI* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 1500 b= 750 g= 1100 h= 250 I= 450 e= 225 f= 750 ocynk 229 229 Izolacja 40
odejsciem 13= 100




ws 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 1500 b= 500 g= 1250 h= 250 I= 450 e= 225 f= 750 ocynk 2,10 2,10 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
ws 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 1250 b= 400 g= 1250 h= 250 I= 450 e= 225 f= 625 ocynk 178 178 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
w8 2 TA Trojnik prostokatny ukosny r:: (2)50 b|: ?ggo d= 350 h= 1250 e= 730 f= 180 r= 150 ocynk 6,26 12,51 Izolacja 40
w8 1 TA Tréjnik prostokatny ukosny a= 250 b= 800 d= 350 h= 1100 e= 630 f= 180 r= 150 ocynk 533 533 Izolacja 40
m=0 I= 1610
w8 6 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 200 g= 40 I= 250 ocynk 0,25 1,51 I1zolacja 40
w8 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 350 d= 100 g= 40 I= 350 ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
w8 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 300 d= 200 g= 40 I= 300 ocynk 0,30 0,61 I1zolacja 40
w8 3 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 200 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,48 1zolacja 40
w8 1 RFEC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 933 b= 1945 I= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80
ocynk
w8 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 250 b= 900 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00
sz.B
ocynk
w8 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 250 b= 350 I= 165 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00
sz.B
Wywiewnik perforowany 250-600 + ) .
ws 49 S);V;Izynka rzzprezna reygulacyjno- Wywiewnik perforowany+Skizynka | | _ goe H= 595 D= 200 BD= 354 k=1 stal 0,00
- rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
pomiarowa 200-250
Wywiewnik perforowany 200-600 + . )
ws 3 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- | VYWiewnik perforowany+Skrzynka | | _ goq H= 595 D= 160 BD= 314 k=1 stal 0,00
: rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
pomiarowa 160-200
Wywiewnik perforowany 125-600 + . .
ws 2 S);V:zynka rgzprezna reygulacyjno- Wywiewnik perforowany+Skizynka | | _ 5o¢ H= 395 D= 100 BD= 288 k=1 stal 0,00
B rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
pomiarowa 100-125
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 750 b= 1500 1= 950 ocynk 4,28 4,28 Wetna + Ocynk 80
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 1500 I= 250 ocynk 1,13 1,13 Wetlna + Ocynk 80
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 750 b= 1500 1= 200 ocynk 0,90 0,90 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1500 I= 750 ocynk 3,00 3,00 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1500 1= 320 ocynk 1,28 1,28 Izolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1500 I= 1500 ocynk 6,00 6,00 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 1250 1= 750 ocynk 2,48 2,48 I1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 I= 1500 ocynk 4,95 4,95 1zolacja 40
w8 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 900 I= 250 ocynk 0,57 1,15 I1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 800 1= 490 ocynk 1,03 1,03 1zolacja 40
w8 4 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 I= 1500 ocynk 3,00 12,00 Izolacja 40
w8 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 I= 1126 ocynk 2,25 4,50 1zolacja 40
w8 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 = 600 I= 1500 ocynk 2,55 5,10 I1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 600 I= 1176 ocynk 2,00 2,00 1zolacja 40
w8 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 350 I= 986 ocynk 1,18 2,37 I1zolacja 40
w8 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 I= 1500 ocynk 1,80 3,60 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 350 I= 1425 ocynk 1,71 1,71 Izolacja 40
w8 3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 I= 1390 ocynk 1,67 5,00 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 350 I= 1151 ocynk 1,38 1,38 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 240 ocynk 0,24 0,24 1zolacja 40
w8 3 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 250 I= 159 ocynk 0,16 0,48 Izolacja 40
w8 9 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 1500 ocynk 1,50 13,50 1zolacja 40
w8 3 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 250 I= 1321 ocynk 1,32 3,96 1zolacja 40
w8 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 115 ocynk 0,12 0,23 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 1250 I= 261 ocynk 0,78 0,78 Izolacja 40




w8 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 1100 I= 186 ocynk 0,50 0,50 I1zolacja 40
w8 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 750 I= 729 ocynk 1,39 2,77 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 750 = 377 ocynk 0,72 0,72 Izolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 750 I= 250 ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
w8 8 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 750 I= 1500 ocynk 2,85 22,80 Izolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 750 I= 1476 ocynk 2,80 2,80 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 750 I= 1458 ocynk 2,77 2,77 I1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 750 I= 1232 ocynk 2,34 2,34 1zolacja 40
w8 2 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 750 I= 1177 ocynk 2,24 4,47 I1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 750 I= 1123 ocynk 2,13 2,13 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 700 I= 875 ocynk 1,58 1,58 I1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 700 I= 730 ocynk 1,31 1,31 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 700 I= 391 ocynk 0,70 0,70 I1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 700 I= 1500 ocynk 2,70 2,70 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 500 1= 799 ocynk 1,12 1,12 I1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 500 I= 729 ocynk 1,02 1,02 1zolacja 40
w8 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 1500 ocynk 2,10 6,30 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 429 ocynk 0,51 0,51 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 253 ocynk 0,30 0,30 I1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 200 ocynk 0,24 0,24 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 =178 ocynk 0,21 0,21 I1zolacja 40
w8 9 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 ocynk 1,80 16,20 1zolacja 40
w8 3 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 I= 1223 ocynk 1,47 4,40 I1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1122 ocynk 1,35 1,35 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 350 I= 596 ocynk 0,66 0,66 1zolacja 40
w8 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 I= 1500 ocynk 1,65 4,95 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 I= 1435 ocynk 1,58 1,58 Izolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 I= 1358 ocynk 1,49 1,49 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 350 I= 1226 ocynk 1,35 1,35 I1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 900 ocynk 0,90 0,90 1zolacja 40
w8 5 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 7,50 1zolacja 40
w8 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1075 ocynk 1,08 2,15 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 200 1= 979 ocynk 0,78 0,78 I1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 200 1= 930 ocynk 0,74 0,74 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 216 ocynk 0,17 0,17 1zolacja 40
w8 4 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 4,80 1zolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1454 ocynk 1,16 1,16 Izolacja 40
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 1500 b= 750 I= 905 ocynk 4,07 4,07 Wetlna + Ocynk 80
w8 1 K Przewdd prostokatny a= 1250 b= 400 1= 320 ocynk 1,06 1,06 1zolacja 40
w8 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=29.99 m aluminium 0,27 18,83 1zolacja 40
w8 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.83m aluminium 0,31 0,92 1zolacja 40
w8 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1=0.94m aluminium 0,17 0,29 I1zolacja 40
w8 4 ES Odsadzka symetryczna a= 750 b= 200 e= 220 I= 750 ocynk 1,49 5,94 1zolacja 40
w8 2 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 200 e= 220 1= 750 ocynk 0,94 1,88 I1zolacja 40
w8 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1500 b= 750 e= 1075 I= 2000 ocynk 10,22 10,22 Wetlna + Ocynk 80
w8 6 CR2* Czwom”;z;’zgezm okraglym a= 250 b= 250 d1= 200 = 400 e=200| =125 ocynk 0,50 3,00 1zolacja 40
w8 3 BO Zaslepka a= 250 b= 350 ocynk 0,09 0,26 1zolacja 40
w8 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 250 ocynk 0,40 2,40 1zolacja 40
w8 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 1,80 1zolacja 40
w8 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 160 ocynk 0,16 0,98 1zolacja 40
w8 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 933 b= 1500 d= 1945 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 13,09 13,09 Wetna + Ocynk 80
ws 3 ARE Symetrycz”é;ﬂ';g 90 stopni z d1= 250 d2= 200 d3= 200 11= 429 ocynk 0,59 176 Izolacja 40

Nazwa: W9




Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
w9 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,77 0,77 Wetna + Ocynk 80
w9 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 300 c= 821 d= 313 I= 450 ocynk 1,02 1,02 Welna + Ocynk 80
w9 2 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 300 c= 200 d= 200 1= 150 ocynk 0,17 0,35 I1zolacja 40
w9 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 6.00 m ocynk 3,01 6,03 1zolacja 40
w9 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 5.02m ocynk 2,52 2,52 1zolacja 40
w9 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 4.90 m ocynk 2,46 4,92 1zolacja 40
w9 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 3.50 m ocynk 1,76 3,52 1zolacja 40
W9 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=2.92m ocynk 1,47 2,94 1zolacja 40
w9 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 251 m ocynk 1,26 2,52 1zolacja 40
w9 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.34m ocynk 0,67 1,35 1zolacja 40
w9 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.82m ocynk 0,41 0,82 1zolacja 40
w9 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.76 m ocynk 0,38 0,76 1zolacja 40
w9 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 041 m ocynk 0,21 0,41 Izolacja 40
w9 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.21 m ocynk 0,10 0,10 1zolacja 40
w9 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.12m ocynk 0,06 0,12 Izolacja 40
w9 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.76 m ocynk 0,30 0,60 1zolacja 40
w9 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.60 m ocynk 0,24 0,47 I1zolacja 40
w9 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=3.03m ocynk 0,95 0,95 1zolacja 40
w9 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 1.67m ocynk 0,52 0,52 Izolacja 40
w9 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 300 d= 125 I= 325 e= 163 =125 ocynk 0,39 0,78 Izolacja 40
w9 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejéciem a= 200 b= 200 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,33 0,66 1zolacja 40
wo 2 TC1* Tréjnik Symg:;ftégtz odejsciem | 11~ 160 11= 500 a= 100 b= 300 e= 100 ocynk 0,37 074 1zolacja 40
wo 1 TC1* Trjnik Symg:;ftégtz odejsciem | 11~ 160 11= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk 0,30 0,30 1zolacja 40
wo 2 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem |, 155 11= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk 0,25 0,50 1zolacja 40
prostokat.
w9 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 80 I= 200 ocynk 0,16 0,32 1zolacja 40
w9 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 313 b= 821 I= 200 0,00 Welna + Ocynk 80
Wywiewnik perforowany 125-600 + . .
wo 1 | Skizynka rozprezna regulacyjno- | VYWiewnik perforowanySkizynka | _ qg H= 395 D= 100 BD= 279 k=1 stal 0,00
X rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
pomiarowa 100-125
w9 2 OC1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 250 11= 500 ocynk 0,42 0,83 1zolacja 40
w9 2 OC1* Odsadzka okragta dil= 125 e= 200 11= 500 ocynk 0,31 0,61 Izolacja 40
w9 6 MFA Zlgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,29 1zolacja 40
w9 4 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,15 Izolacja 40
w9 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 250 I= 855 ocynk 0,94 0,94 Welna + Ocynk 80
w9 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 = 250 I= 815 ocynk 0,90 0,90 Wetna + Ocynk 80
w9 2 K Przewdd prostokatny a= 300 = 250 I= 769 ocynk 0,85 1,69 1zolacja 40
w9 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 250 I= 751 ocynk 0,83 0,83 Wetna + Ocynk 80
w9 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 250 1= 650 ocynk 0,71 1,43 1zolacja 40
w9 8 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 250 I= 1500 ocynk 1,65 13,20 1zolacja 40
w9 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 250 I= 1474 ocynk 1,62 1,62 Welna + Ocynk 80
w9 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 250 I= 1438 ocynk 1,58 3,16 Izolacja 40
w9 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 847 ocynk 0,68 1,36 1zolacja 40
w9 2 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 310 ocynk 0,25 0,50 Izolacja 40
w9 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1350 ocynk 1,08 2,16 1zolacja 40




Klapa p. pozarowa, D=160, Stal

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, D=160, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24, sterowany przerwg prgdowg, moc

we 2 ocynk., FDG-WT-8-24 w spoczynku 0,5 W, zawierajacy: b= 160 P= 350 Stal ocynk. 0.0
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 Klapa p. pozarowa, D=160 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
Klapa p. pozarowa, D=160 + Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
w9 2 |WT72C + EP24V + FD-LT24/48V +| DC, sterowanie przerwg pradowg D= 160 P= 350 0,00
1WKKP EP24V + Sitownik 24/48V AC/DC FD-
LT24/48V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 Klapa p. pozarowa, D=160 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
Klapa p. pozarowa, D=160 + Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
w9 2 | WT72C + EI24V + FD-LT230V + | DC sterowanie impulsem pradowym D= 160 P= 350 0,00
1WKKP EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
kraricowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 Klapa p. pozarowa, D=125 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
Klapa p. pozarowa, D=125 + Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
w9 2 | WT72C + EI24V + FD-LT230V + | DC sterowanie impulsem pradowym D= 125 P= 350 0,00
1WKKP EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krafcowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w9 2 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 100 D= 200 BD= 330 k=" stal 0,00
przepustnica B
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w9 3 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 100 D= 200 BD= 330 k=" stal 0,00
przepustnicg B
w9 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.72m aluminium 0,23 0,23 1zolacja 40
w9 1 Metalowy zawér wentylacyjny Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
w9 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 300 e= 450 I= 1000 ocynk 1,21 1,21 Welna + Ocynk 80
ocynk
w9 2 DKE+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 kg= niskoci$nieniowa kl. 0,00 1zolacja 40
sz.B
w9 3 DFA Zaslepka zenska dl= 160 ocynk 0,04 0,12 1zolacja 40
w9 2 DFA Zaslepka zenska di= 125 ocynk 0,03 0,06 I1zolacja 40
w9 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 1zolacja 40
w9 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Izolacja 40
w9 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 0,71 1,43 Wetna + Ocynk 80
w9 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 1,31 Izolacja 40
w9 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dl= 125 ocynk 0,10 0,40 1zolacja 40
w9 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 I1zolacja 40




w9 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 100 11= 190 ocynk 0,19 0,19 Izolacja 40
w9 1 ARE Symetrycz”ﬁ;;ﬂ';'g 90 stopni z d1= 160 d2= 100 d3= 160 11= 372 ocynk 0,31 0,31 1zolacja 40
Nazwa: WY1
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr_|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
wy1 1 | WYRZUTNIA CENTRALI NW9 Pmswkat"as,ccf;’:]:a’wyrzum'a a= 313 b= 400 0,00
wy1 1 | WYRZUTNIA CENTRALI NW8 Pmswka‘"as,ccf;‘:]:a’wyrzum'a a= 933 b= 1000 aluminium 0,00
wy1 1 | WYRZUTNIA CENTRALI NW7 Pmswka‘"as,ccf;:‘:]:a’wyrzum'a a= 440 b= 500 0,00
wy1 1 | WYRZUTNIA CENTRALI NW5 Pmswkqt"as,ccf;:‘:]:ajwyrzum'a a= 795 b= 800 aluminium 0,00
wy1 1 | WYRZUTNIA CENTRALI NW12 Pmswkqt"as,ccf;:‘:]:ajwyrzum'a a= 200 b= 300 0,00
wy1 1 | WYRZUTNIA CENTRALI NW11 Pmswkqt"as,ccf;:‘:]:ajwyrzum'a a= 200 b= 300 0,00
WY1 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 313 e= 50 f= 50 r=100 fg=0 ocynk 0,89 1,78 Wetlna + Ocynk 80
WY1 6 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,70 4,20 Izolacja 40
! . a= 313 b= 300 c= 513 d= 500 x= 113 y= 441 z= 100 ocynk
wyl ! WDP-B Wyrzutnia dachowa prostokgtna h=300 | ho= 150 5= 50 51= 891 ko= niskocisnieniowa k.| °°0
! . a= 313 b= 300 c= 513 d= 500 x= 113 y= 441 z= 100 ocynk
w1 ! WDP-B Wyrzutnia dachowa prostokgtna h=300 | ho= 150 5= 50 51= 891 ko= niskocisnieniowa k.| °°0
WY1 2 us Redukcja symetryczna a= 318 b= 515 c= 200 d= 300 I= 258 ocynk 0,47 0,93 1zolacja 40
WY1 1 us Redukcja symetryczna a= 313 b= 821 c= 313 d= 300 I= 450 ocynk 1,18 1,18 Wetna + Ocynk 80
WY1 2 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 313 b= 821 1= 200 0,00 1zolacja 40
WY1 3 K Przewdd prostokgtny a= 313 b= 300 I= 1500 ocynk 1,84 5,52 Wetna + Ocynk 80
WY1 1 K Przewdd prostokatny a= 313 b= 300 I= 1456 ocynk 1,79 1,79 Wetlna + Ocynk 80
WY1 1 K Przewdd prostokgtny a= 313 b= 300 I= 1312 ocynk 1,61 1,61 Wetna + Ocynk 80
WY1 1 K Przewdd prostokatny a= 313 b= 300 I= 1000 ocynk 1,23 1,23 Wetlna + Ocynk 80
WY1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 540 ocynk 0,54 0,54 1zolacja 40
WY1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 495 ocynk 0,50 0,50 1zolacja 40
WY1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 310 ocynk 0,31 0,31 Izolacja 40
WY1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 291 ocynk 0,29 0,29 1zolacja 40
WY1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 |= 287 ocynk 0,29 0,29 I1zolacja 40
WY1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 240 ocynk 0,24 0,24 1zolacja 40
WY1 4 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 6,00 1zolacja 40
WY1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1367 ocynk 1,37 1,37 1zolacja 40
WY1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 1300 ocynk 1,30 1,30 I1zolacja 40
WY1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1148 ocynk 1,15 1,15 1zolacja 40
WY1 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 313 = 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,89 0,89 Wetna + Ocynk 80
WY1 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 933 = 1945 d= 1000 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 19,51 19,51
WY1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 795 b= 1520 d= 800 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 12,60 12,60
WY1 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 440 b= 1028 d= 500 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 5,72 5,72
WY1 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 313 b= 821 d= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,51 3,51
WY1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 313 b= 300 d= 821 e= 50 f= 50 r=_100, ocynk 0,89 0,89 Weina + Ocynk 80




